OneHo4YHbIe MaTepua/ibl 10 MATEMATUKe
2 KJ1acc

Konmponvnaa padoma Nel(exodnasn)

Bapuanr 1.
1. Pemm 3axauy.
Y Onu B OykeTe 5 KIIEHOBBIX JINCTHEB, @ OCUHOBBIX Ha 6 Ooibiie. CKOJIBKO OCHHOBBIX
mucTheB B Oykete y Onu?
2. BbryucJm.

5+4= 7+4= 14-8= 5-0= 3+2 = 8+3 = 12-9
= —4= 10-7= 9+8 = 16-7= 6 — 3= 3.CpaBHH, BCTaBb
BMECTO 3BE30YEK 3HAKH « > », «< » WJIH «=»,

8*9 6-4 *8 2am*2cm

Imm 7em *17em 5 * 10 9+1 * 10
4.Ha4yepru aABa orpe3ka. OquH JUIMHOK 6 CAHTUMETPOB, APYroi Ha 2 CAaHTUMETPA
MEHBIIIE.
Bapuanr 2.

Pemun 3axauy.
N3 cana npuHecnu 7 cTakaHOB MaJIMHBI, & CMOPOJIMHBI Ha 4 cTakaHa Oosbiie. CKOJIbKO
CTAKaHOB CMOPOJMHBI IPUHECIIN U3 cana?
2. Bpryuc.m.
10-3= 7+8= 11-3= 5—-4= 6+5= 2+9 = 14-7 =
9-1= 4+4= 15-7= 13-8= 7-3=
3.CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3J0YEK 3HAKHU « > », « < », HJIH «=».

4* 5 8-4*3 20cm * 21m

14cem * 1agm5em 10 * 9 5*10-5
4. Hauyeptu ABa orpe3ka. OnuH JUIMHON 6 CAaHTUMETPOB, IPYrol Ha 2 CaHTUMETpa
OoJb1IIe.

Konmponsnaa paboma N2

Bapuanr 1.
Pemn 3apauy.
Ha onnoii rpsiake 10 KycTOB KIIyOHHKH, a Ha Ipyroi Ha 5 KycToB Oombiie. CKOIBKO
KyCTOB KJIyOHUKH Ha IBYX TpsiiKax?
2.Bprumcim.
13-5-8= 15-8-5= 11-4+9=
14-7-6= 13-9+8= 16-10+7=
3.IIpeacraBp yKucIa B BHAe CyMMbI Pa3psiIHbIX CJIaraeMbIX.



1.56=...+...

2.49=...+...

4. CpaBHHU.

7 M...9 M

30 MM..5 cm

48 cMm...4 nm

4 nmm...40 cm

5. BbIIoJIHY 3aJaHUE ¢ TeOMETPUYECKUM MAaTEPHATIOM.

Haveptn omuH oTpe3ok muHON 1 M, a Ipyroii Ha 3 ¢cM Kopode.
Bapuanr 2.

1.Pemn 3anauy.

B cany 10 KycTOB cCMOpOAMHBL, a KPBDKOBHUKA Ha 2 KycTa MeHbIIE. CKOJIBKO BCETrO

SITOJTHBIX KYCTOB B caay?

2. BbruucJim.

8+6-10= 18-10+7= 14-10+8=

9+3-2= 19-9+2= 16-10+7=

3.IIpeacraBp yKucIa B BHAE CyMMBbI Pa3spsiIHbIX CJlaraeMbIX.

1. 78=...+...
2. 94= ...+...

4.CpaBHu.

1mMm...99 cm

10 cm...1 ™M

4m...100 cm

20 MM...2 c™m

5. BbInoJiHY 3a/1aHKe ¢ TeOMEeTPUYECKUM MaTEepHaI0M.
HauepTtu onun otpesok mnuHoit 1 1M, a apyroii Ha 1 cMm nuHHEe.

Konumponvnaa padoma Ne3

MareMaTu4ecKuii AUKTAHT (U1 BCEX)

1. 3anumure uncaa 19, 34, 89, 90.

2. 3amyIIMTe YUCII0, B KOTOPOM 5 IECATKOB M 3 €MHUIIBI.

3. 3anumuTe Yucio, KOTopoe cieayer 3a yuciom 89.

4. 3anumuTe 4uciio, KoTopoe npenamecTByer yuciy 40.

5. 3anumure yncno, koropoe Ha 1 6ombie 59.

6. 3anumure 4ucio, KOTopoe noayuutcs, eciiv 80 ymMeHbIIUTh Ha 1.
7. K cymme uncen 4 u 5 npubaButs uuciolO.

Bapmuanr 1.
1.Pemm 3agauy.



Ha crosiake Takcu crosuio 12 mamun. [locime Toro, Kak HECKOJIBKO MAIIMH yeXallo,
octayiock 5 MaiuH. CKOJIbKOMAIIUHyeXayio?
2.Haiigu 3HaYeHUeBbIPaKeHUI.

6+7-9= 36 — 6=
10 -3-4= 70 +5=
18-10+5= 49 + 1=
3.CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOYEK 3HAKH «>», «<», HJIU «=»,
4ceMm2MM ... 24 MM 1am...10 cMm
7 +4...19 45 muH. .. 14

4. HayepTH JIOMaHYI0 U3 TPEX 3BeHbEB, 3HAs, UTO IJHHA JioMaHoii 10 cMm.

Bapuanr 2.
Pemu 3axauy.
Pr160710BBI OMIMau HECKOJIbKO OKyHEH. 3 9 okyHell oHU cBapuiu yxy, 'y HUX
ocTajnoch eule / okyHel. CKOIbKO BCEro OKyHew mnoitmanu ppi0ooBbI?
2. Haiigu 3Ha4YeHHs BbIPAaKEHHUH.

5+8-9= 43 - 3=
10+5-6 = 59 + 1=
19-10+7 = 30 + 6=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOYEK 3HAKHU «>», «<», HJIH K=,
3mm2cM ... 23 cM lcem ... 10 Mm
8+5... 14 l1g ... 30 Mun

4, HauepTHu JIOMaHYI0 U3 TPEX 3BeHbEB, 3HAS, UTO UIMHA JIOMaHOH 8 cM.

Konumponsnaa paboma Nod

Bapuanr 1
1. Pemu 3apauy.
Mara ucrosbp30Baiia sl OAETIOK 7 IIUIIEK, a KenyAer — Ha 5 6onbire. CKOJIBKO
IIWIIEK U KeTyIed ucroiab3oBaia Mama?
2. Haiingu 3HaYeHHs BbIPpaKeHUIA.

50-21= 60 - 20 = 32+8=

45 -20= 29 -2 = 79-(30+10) =

47 + 2 = 87 +3= 54+ (13-7) =
3. CpaBHu.

10cm ... 1M 56cMm ... 6 1M 5 cMm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3/104€K 3HAKH «1» MU «-», YTOOBI 3aMCH ObUTH BEPHBIMU:
36*4*8 =32 23*40*7=170
Bapuanr 2
1. Pemm 3agauy.
Jlena ounctuna 13 kaprodenun, a e¢ cectpa Ha 6 kaprodenuH MeHble. CKOIbKO
KapTO(heIrH OUUCTHIIN 00€ JeBOYKHU?
2. Haiian 3HaYeHUs BbIPAsKEHUH.
60 — 23 = 70-30= 46 + 4 =
63-20= 40-9= 63— (15+8) =



56 + 3 = 05 +5= 48 + (10 — 20) =

3. CpaBHu.
10am...1m 89cm... 9 1M & em

4. BcTraBb BMECTO 3BE3/I0UYEK 3HAKU «1» WU «-», YTOOBI 3aMIUCU ObLIA BEPHBIMU:
23*7*5 =25 18 * 50 * 8 = 60

Konmponsnaa paboma N5
Bapuanr 1.

1. Pemwu 3amauy.
Bo nBope rymnsno 7 xyp u 4 neryxa, KOrja HECKOJIBKO NTHUIL YIIIJIO, OCTAOCh 5. CKOIBKO NTHI]
yuuio?
2. Haiinm 3HayeHue Boipaxkenus a + 30, ecnua=4, a=20, a=35.
3. CpaBHU BbIpasKeHUsl.
60+30...72+8
50-9...50+9
4. BceTaBb B «OKOIIKW» YHCJIA TAK, YTOOBI 3aNIUCH ObLIM BEPHBIMU:
5+01=12 16-11=9
1+8=14 O+01=13
5. HadvepTn J10MaHYy0OU3 YETHIPEX 3BEHBEB, UIMHAKOTOPOH 11 cMm.
Bapuanr 2.
1. Pemu 3apauy.
Ha kimym0Ge pacmyctunock 9 actp U 5 MakoB, KOT/ia paciyCTUIIOCh €lI¢ HECKOJIBKO LIBETOB, UX
BCETO
ctaio 20. CKOJBKO IIBETOB €I1I¢ PacmyCTHIOCH?
2. Haiinu 3Hayenne BoipaskeHuss 46 -c,ecnmu ¢c=6, ¢=30, c¢c=15.
3. CpaBHM BbIpa:KeHHUsI.
80+10...74+6
30-4...30+4
4. BceTaBb B «OKOLIKH» YUCJIA TAK, YTOOBI 3aNIUCH ObLJIM BEPHBIMM.
6+01=14 15-1=9
1+9=16 +0=11
5. Ha4epTu JiOMaHyI0OH3 YETHIPEX 3BEHBEB, JNIMHAKOTOPOH 13 cMm.

Konmponsnaa paboma Nob

Bapuanr 1.
1. Pemu 3apauy.
B ¢nounoit rupnsHae 7 KpacHBIX JIAMIIOUEK, CHHUX — Ha 6 0OJIbIIIe, YeM KPacCHBIX, a KEITHIX
CTOJILKO, CKOJIBKO KPacCHBIX M CHHUX BMecTe. CKOJIBKO B TUPJISH/IC KEATHIX JIAMIIOYEK?

2. Haiinn 3HayeHUs1 BbIPasKeHUIA.

75+20= 90-3= 45 -5+7=
80+11= 60 — 20 = 83— (40 +30) =
3. Pemu ypaBHeHue: S5+x=12

4. Haiiau nepumeTp AaHHOH PUTYPHI.




BcTraBb B «OKOIIKKW) YMCJIA TAK, YTOOBI 3aNIMCH OBLJIM BEPHBIMH.
6 v 3 cm = Lem 50 MM =l cm
Bapuanr 2.
1. Pemu 3apauy.
Ha noBoroaHoro €nky nosecuiu 11 mapos, cocyiiek — Ha 4 MEHbIIIE, YEM I1apOB, a IIUIIEK
CTOJIbKO, CKOJIKO LIAPOB U cocysiek BMecTe. CKOJIbKO HIUIIEK MOBECHIIN Ha €KY ?

2. Haiian 3HayeHHUs BbIPAsKEHUIA:

54 +30 = 80-4= 34-4+6=
70+12= 40-10= 95— (60 + 20) =
3. Pemn ypaBHeHmue: x+7=16

4. Haiiin nepuMeTp 1aHHOH QUTYyPBHI.

5.BcTaBb B «OKOIIKHW YMCJIA TAK, YTOOBI 3aNMCH ObIJIM BEPHBIMM.
5M8 oM =[nm 60 MM =[] cMm

Konmponsnaa padboma No7
Bapuanr 1.

1. Pemu 3apauy.

Knpasnuuka kynuau 17 xr rpyin, a siojgok — Ha 7 kr 6osibiie. CKOJBKO BCETO KAJIOTPAaMMOB
(GPYKTOB KYIMHJIN K MPa3THUKY ?

2. BbIumc/M CTOJIOMKOM.

53+37= 86 -35=
36 +23 = 80 —56 =
65+ 17 = 88 —81=
3. Pemm ypaBHeHMUsI.
64 —x =41 30 +x =67
4, HadvepTH OaMH OTPE30K JIUHON 1 1M, a Ipyroi Ha 3 cM Kopoue.

Bapuanr 2

1. Pemm 3axauy.
HIkonpHUKK TTocanuiu 14 KycToB, a iepeBbeB Ha 6 MeHbIe. CKOIBKO BCETO CAXKEHIIEB MOCAIIIN
I

IIKOJILHUKH?
2. BbIYHCIHN CTOJIOMKOM.
26 +47 = 87 -25=
44 + 36 = 70 - 27 =
69 +17 = 44 - 71 =
3. Pemn ypaBHeHwus.
x +40 =62 x+17 =33

4. Ha4veprtu oauH oTpe3ok anuHoi 1 1M, a qpyroit Ha 1 cM qyinHHEe.



Konumponsnaa pavoma Ne8
Bapmuanr 1

1. Pemwu 3apauy.
Ha onnoli monke 65 kHur, a Ha BTOpoii Ha 40 KHUT MEHBIIIE, & HA TPEThEN CTOJIBKO KHUT, CKOJIBKO
Ha
IepBOM U BTOpOU BMecTe. CKOJIBKO KHUT HA TPEThEU MOJIKE?

2. BbINOJIHU BHIYHMCJIEHHS.

72-54= 69— 4= 60— 4=
37 +59 = 46— 4= 96 — (34 + 21) =
90 - 84 = 32+45= 34+ (28-15)=

3. CpaBHM U MOCTaBb 3HAK <, >, HJIH =
65—-30....80— (40 + 12)
11+10+19....10+11+12
4. HauepTu Takoi 0Tpe30K, 4TOObI €ro JAfuHa Obuta Oosbiie 6 cM, HO MeHbLIE 9 cM.

5. BcraBb nponyuieHHbIe YUCIABMECTO® !
(*-6)+6=90
*+(8-8)=9
Bapuanr 2

1. Pemu 3apauy.
B nepBoii kaure 70 cTpaHull, BO BTOPOW Ha 55 CTpaHHUIl MEHBIIIE, YEM B MIEPBOI, a B TPEThEU
CTOJIBKO,
CKOJIBKO B IIEPBOI U BO BTOPOI1 KHUTax BMecTe. CKOJIBKO CTpaHUL] B TPEThEN KHUTE?

2. BbINOJIHU BBIYMCICHUS.

57 - 43 = 23 + 56 = 50— 4 =
48 + 39 = 44 + 30 = 98 — (43 +21) =
90 - 8 = 59 - 36 = 89 - (29+31) =

3. CpaBHM H MOCTaBb 3HAK <, >, HJIH =
60-(30+7)....58-40
20+16+12....16 +20 + 13
4, Ha4vepTu Takoii 0Tpe30K, 4TOOHI ero JuIHa OblTa MeHbIe 9 cM, HO O0bIIE 3 CM.
5. BctaBb mpomymeHHble YHCIa;
(*-5)+5=70
*+(9-9)=15

Konmponsnaa paboma Ne9

Bapuanr 1.

1. Pemm 3agauy.
CKonbKO KOJIEC Y 8 BEIOCHIIEIOB, €CITU Y KaXKJI0TO BeJlocHuIea mo 2 xoyieca?
2. 3aMeHU YMHOKeHHe CJI0KeHUEeM U BbIYUCIN 3HAYeHHe MPOou3BeaeH .
31-2= 8-5= 18 -4 =
10-4 = 3-30= 9-1=
3. CpaBHU BbIpa:KeHUsl.
15-4...15+15+15+ 15 71-5..5-72
7-0...0-16 (24-21)-9..2-9
23-4...23-2+23 84-8-84...84-9
4. Pemn ypaBHeHHS.



14 +x =52 x—-28=34
5. HadvepTu KBaapaT CO CTOPOHOU 3 CM M BBIYHCIU CYMMY JIJTUH €70 CTOPOH.

Bapuanr 2.
1. Pemu 3apauy.
CKoJbKO Yariek Ha 3 CTOJIax, eCIM Ha KaXKIOM CTOJIe CTOAT 10 8 variek?
2. 3aMeHH YMHOKeHHe CJI0KeHHEeM ¥ BBIYHCJIN 3HAYEeHHe MPOU3BeIeHN .

15-4= 8-3= 28-2=
10-6= 3-30= 8-1=

3. CpaBHU BbIpa:KeHUsI.
16-3...16+16 +16 68-6...6 68
8:-0...0-11 (39-36)-9..9-2

39-4...39-2+39 48 -7—-48...48 -8
4, Pemm ypaBHeHHUsI.
12+x =71 x—42=17
5. HauepTu kBagpaT co CTOpOHOH 4 CM U BBIUUCIUCYMMY JIJTUH €0 CTOPOH.

Konumponvnasa paboma Nel(

Bapmuanr 1
1. Cpenaii k 3a1a4e PUCYHOK M pPellH ee.
B nercknii cag kynuinu 15 peiOok v momecTuiu B 3 akBapruyMa nopoBHY. CKOJIBKO
PBHIOOK TOMECTHIIH B KaXK/IbIH aKBapHyM?
2. Pemm npumepsbl.



7-2= 9-3= 27 :3=

3:6= 2-8= 16:2=
3. Pemu ypaBHeHwus.
6-x=12 x:3=8

4. Bblumciiv 3HAYeHUsI BbIPAsKeHUIA.
84-(34-5)= 40-18+5=
5. HadvepTn npsiMmoyroJibHUK, y KOTOPOrO IIUPUHA2 CM, a JJIMHA Ha 3 ¢M OOJIbIIIE.
Haiinn nepumeTp 3T0Or0 NpsSAMOYyTrOIbHUKA
Bapuant 2

1. Cnenaii k 3a1a4e PUCYHOK U pellH ee.

babymka ncnexna 12 mupoxkoB U paznoxkuia Ha 3 Tapesku. [1o CKoIbKo MUPOKKOB
OBLIIO Ha Tapeske?

2. Pemiu npuMepbl.

3:8= 7-3= 21:3=

9-2= 2:-6= 12:2=
3. Pemun ypaBHeHus.

9-x=18 x:4=3

Bblunc/iu 3Ha4eHUsl BbIPaKeHU .

93 - (718-9) = 50-26+3=

5. HayepTu npsiMoyroiibHMK, y KOTOPOro IIUPHUHAO CM, a IJTMHA Ha 3 CM MEHBbIIIE.
Haiinn nepumeTp 3TOro npsMoyroyibHMKA.

Konmponvnaa paooma Nell
Bapuanr 1

1. Pemn 3a1auy.

CanoBHUK B IepBBIN JIeHb 00pe3ai 24 Kycra, a BO BTOpoi JeHb — 37 kycToB. [locie
3TOTO €My ocTaiock oope3ath emie 10 kycToB. CKOJIBKO BCETO KYCTOB HYKHO OBLIO
o0pe3arh CaJloBHUKY?

2. Bprumc.m.

3*2+26= 84 — (56 + 25)=

71*2+17= 70 — 8 + 37=

3. HauepTu KBagpaT co CTOPOHOM 5 CM, HalIU TIEPUMETP.
4. CpaBHHu.

2*%3..2+3+2 8§*3..3+8
3+3+3+3...3*5 10 *6.....16

Bapuanr 2

1. Pemn 3axauy.

Ha xmym0y BrIcaxkuBanu KycTsl po3. Beero Boicaamnm 90 kycToB. B nepBrlit neHb
BbIcaauau 36 KycToB, BO BTopoii — 30 KycTOB, a Bce ocTaBIIMecs B TpeTuil. CKOJIBKO
KyCTOB PO3 BBICAJWJIN B TPETHUM I€HB?



2. BprumcJim.

4 x 3+ 35= 92 — 78+ 17=

6x3+41= 60 — (7 + 36)=

3. HauepTu mpsAMOYTroJbHUK CO cTOpoHamu 6 u 2 cM. Haiinu mepumerp.
4. CpaBHu.

5x4.5+5+4 +5 12+6+6...6x4

10 *2......12 8*4+8.8+4*8

Konmponsnaa pavoma Nel?2 (umozosas)

Bapuanr 1
Ormets (V) BepHyI0 3amuchb:
1. CpaBuu uncna 95 u 105
o 95 =105 195<105 1 95>105

2. Paznocts uncen 54 u 28 pasHa

o 16 L 36 . 82 26
3. YacrtHoe uucen 48 u 6 paBHO

o8 6 . 54 L 42
4. Tlpousseaenue uyncea 9 u 5 paBHO

o 14 L 4 L 45

5. Cymma gwmcen 56 u 17 paBHa

o772 L 63 73

6. 3nauenue BeIpaxkeHus 5 * 4 + 3 ¢ 6 paBHO

0123 [ 66 L 4 [ 38

7. 3nayenue Boipaxkenus 40 — (26 — 3 « 5) paBHO

0O 65 L 29 . 19 39

8. CpaBHU BEIMUYMHBI JUTHHBL 4 CM 1 2 1M



odcM=2 oM _4cm<2mMm _4cm>2 oM
9. Ilepumerp (cCyMMma JUTHH CTOPOH) KBaapaTa cO CTOPOHOM 7 CM paBeH

02lcm 149 cm 114 cm _ 28 c™m

10. Burpuny marasuHa ykpamarT 9 KyKoJ1, a MallliHOK B 3
pasa 6osbiie. CKOIBKO MAITUHOK YKPAIIAIT BUTPUHY?

012 6 L 27 L 36



11. Pemu 3anauy:

B marasune 6bu10 100 KT KpacHBIX U KENTHIX 00K, 3a IeHb npoaanu 12 krkenTsix u 18
KT KpacHbIX s0710K. CKOJIBKO KHJIOIPAMMOB SI0JIOK OCTAJIOCh?

12. Berunciu, 3amuchiBasi pelieHue CTOJOMKOM, U CACNIail MPOBEPKY:

54 +38 = 62 -39 =

13. Bemuiyg ypaBHEHHE U PEIIU €ro:

24<30-5 13-X=7 6+6=14-2 20+20=40




14 *.'Y Mapuns! 0su10 50 py6neit. [1ana nan et 3 monetsl. Beero y ne¢ crano 70py0ieii.

Kakue Mmonets! nan nana Mapune?

OTBeT:




Bapuanr 2
Ormers () BEPHYIO 3aIUCh:

1. CpaBuwm uncma 99 u 101

099 =101 199<101 _199>101

2. Pasznocts uncen 54 u 9 paBHa

06 L 63 _ 45 L 59

3. YactHoe gucen 40 u 5 paBHO

0 35 . 8 L 45 ()

4. Tpoussenenue yrcen 9 u 7 paBHO

063 16 [ 2

5. Cymma gucen 63 u 29 pasHa

091 L 82 [ 92

6. 3HaueHue BeIpaxkeHus 6 * 2 + 7 * 5 paBHO

023 L 47 | 54 [ 42

7. 3nauenue Boipakenus 50 — (16 — 5 ¢ 2) paBHo

O 28 14 . 44 [ 50

8. CpaBHu BeaMUYUHbI IHHBL 9 ¢M U 6 M

o9cM=6 1M _9cmM <6 1M _9cMm>6 1M

9. Iepumetp (CyMMa JJITHH CTOPOH) KBaapaTa CoO CTOPOHOM 5 cM paBeH
010 cm 20 cm 1 25¢cm 115cm

10. Tnst merckoro cana Ky 36 Msdeid, a mMpaMuIoK B 4 paza MEHbIIE, YEM
Mstaeit. CKOIBbKO MUPaMUJIOK KYTIUIIU JIJIs1 IETCKOTo cajaa?

040 L 32 9 L 45
11. Pemu 3amauy:

B kycke Obi1o 100 M Tkanu. Ha momms 61y30k u3pacxomoBanu 24 M, a Ha MOIIKB
iatbeB — 36 M. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTAJIOCh?



12.Boruuncim, 3ammuceiBast pelieHre CTOIOMKOM, | ClIeNail mpoBepky:47 +

29 = 83-27=

13. Beinuiim ypaBHEHHE U PEIIH €T0:

32<40-5 2+8=14-4 16-X=9 20+15=35

14 *. Ecnu kaXXJ1pli U3 TPEX MaJIbYUKOB BO3BMET U3 Basbl M0 4 abpHKoOca, B Ba3€0CTAHETCS



enic oauH abpukoc. CKoIbKO aOpUKOCOB ObLIO B Baze?

OTBeT:

OTBETHI U KPUTEPUU ONEHUBAHUA

Bapuanr 1



3aganue OTBeT Koanu
.0a/u10
B
1. CpaBHu uncna 95 <105 1
2. Paznocts uncen 54 u 28 paBHa 26 1
3. YactHoe uuncen 48 u 6 paBHO 8 1
4 Ilpoussenenue uucen 9 u 5 paBHO 45 1
5. Cymma yucen 56 u 17 paBHa 73 1
6. 3Hauenue BeipaxkeHus S5 * 4 + 3 * 6 paBHO 38 1
7. 3nauenue BoipakeHus 40 — (26 — 3 + 5) 29 1
paBHO
8. CpaBHU BETUYUHBI IJTUHBI 4 CM U 2 M 4cM<2 M 1
9. [TepumeTp (CymMMy JJIUH CTOPOH) KBaJApaTaco 28 cm 1
CTOPOHOM 7/ CM paBeH
10. 3agaua 3amaua peirena BepHo (27 1
MaITuHOK)
11 3angava 3amava pemiena BepHo (70 kr 2
s10J10K)
BrruncnuTenbHas ommoka uiu 1
omrOKa B MOSICHEHUU WU
OTBETE
12.Bbruuciuy, 3anuchIBas pemenue | [Ipumepsl 1 mpoBepka 4
CTOJIOMKOM, U CJIeNIail MPOBEPKY 3aMMCaHbl ¥ PeIIeHbl BEPHO
3anucanbl U PelIeHbl BEPHO 3
TpH MpuMepa
3anucanbl U PelIeHbl BEPHO 2
JIBa IpUMepa
3anucaH ¥ peuicH BEpHO OJIMH 1
npumep
13. Bemmumu YPaBHCHHUC U PCIIHU CTO: Brimmcano u pPELIEHO BEPHO 2
ypaBHenue 13 - X =7
BrruncnurenpHas ommoka 1
14 3amaua* 3aiaua perieHa BepHO 3

MakcuMajibHOe KOJIHYeCTBO 0a/1710B — 21




Orenka «5» - 20 — 21 Gamn
Onenka «4» - 16 — 19 6ayutoB
Orenka «3» - 11 — 15 6amioB

Onenka «2» - menee 11 GamioB

Bapuant 2
3ananue OTtBeTt Koumnu
.0a/u10
B
1. CpaBHu uucna 99 <101 1
2. Paznocts uncen 54 u 9 paBHa 45 1
3. YactHoe uncen 40 u 5 paBHO 8 1
4. [IpousBenenue uncen 9 u 7 paBHO 63 1
5. Cymma uncen 63 u 29 paBHa 92 1
6. 3HaueHue BbIpakeHUs 6 ¢ 2 + 7 ¢ 5 paBHO 47 1
7. 3uauenue BoipaskeHust 50 — (16 — 5 « 2) 44 1
paBHO
8. CpaBHU BeTWYUHBI AJUHBI 9 cM 1 6 M 9 cMm <6 M 1
9. [lepumeTp KBazpaTa coO CTOPOHOI 5 cM 20 cm 1
paBeH
10. 3agaua 3amava perrena BepHo (9 1
MTHPaMHUIOK)
11 3angava 3amaua pemreHa BepHo (40 m 2
TKaHH)
BrruncnurenpHas ommoka uim 1
omuOKa B TOSCHEHUU WU
OTBETE
12.Bbrancnuy, 3anuchIBas pemenue | [Ipumepsl u mpoBepKa 3arrcaHbIn 4
CTOJIOMKOM, U CJIEJIail POBEPKY pEIIeHbI BEPHO
3anucaHbl ¥ PeIieHbl BEPHO TPU 3
npumepa
3anucaHbl ¥ PEIIeHbI BEPHO J1Ba 2
npumepa
3anucaH U peuIcH BEPHO OJIUH 1
npuMep
13. Bemmummu YpPaBHEHHUE U PEIIN €T'0: Brimucano u pPELIEHO BEPHO 2
ypaBHeHue 16-X=9
BrrancnurenpHas ommbdka 1




14 3amaua* 3aiaua pelieHa BepHO

MaxkcuMaJibHOe KOJIM4eCcTBO 02108 — 21
Onenka «5» - 20 — 21 G6ann
Omnenka «4» - 16 — 19 6amnos
Omnenka «3» - 11 — 15 GamtoB

Onenka «2» - menee 11 6GamioB
3 Kkiacce

BBoaHas koHTposbHas paboTta
Bapuanr |
Pemn 3amaun:
ITox oxHOi s167T0HE#H 66110 14 670K, MO APYToii-23 s6moka. Fxuk yrammn 12 S6710K.
CKoJnBKO SI6JI0K OCTaNOCh?
2. JlnvHa oIHOTO OTpe3Ka S cM, a Apyroro 12 cM. Ha ckoibko CaHTUMETpPOB JUIMHA BTOPOTO
oTpe3Ka OOoJIbIIe, YeM JITHHA MTePBOro?
3. Pemm mpuMepsl, 3anKChIBas KX CTOJIOHKOM:

93-15= 80-24=
48+19= 16+84=
62-37= 34+17=
4. Pemn ypaBHEHHE:
65-x=58
5.CpaBHu:
28+7...41-7 4 cm 2 MM...40MM
T+T+7...7+7 3cMm 6 MM...4 cMm

6*. B 6omnote xumna- Obl1a Jsiryika Keakymika u ee mama. Ha oben mama chenana 16
KoMapuKoB, a KBakylilika Ha 7 MeHbIIIE, Ha Y)KUH MaMma cbegana 15 komapukoB, a KBakyrika Ha
5 menbie. CKOJIBKO KOMapOB HY)KHO JISATYIIKAM, €CJIM OHU HE 3aBTPaKaroT?
Pemenns x k/p Nel

Pemenne 1 3aJa44 BBITIOJHACTCA OAHHUM CHOCO60M, HO ACTHU MOI'yT PCHIUTL 3ada4y JIFOOBIM M3

HHUX.
1. 1 CIIOCOB: 2 CTIOCOB: 3 CIIOCOB:
1) 14+23=37 (5IB.) - BCET'O 1)14-2=2 (SIB) 1)23-12=11 (5IB.)
2) 37-12=25 (IB.) — OCTAJIOCE 2)23+2=25 (5IB.) 2)14+11=25 (SIB.)
(14+23)-12=25 (14-2)+23=25 14+(23-12)=25

Otset: 25 10110K 0CTaN0Ch.

2. 12-5=7 (cm) — pa3HuIa
OTBet: HA 7 CAHTUMETPOB JJIMHA BTOPOTO OTPE3Ka OOJIbIIIE, YeM JJTMHA EPBOTO.

3. 93 +48 62 80 +16 +34
15 19 37 24 84 17
78 67 25 56 100 51

4. 65-x=58
X=65-58



65-7=58
58=58

4cm 2mMm > 40Mm

5. 28+7 > 41-7
3cMm 6MM < 4eMm

[+7+7>7+7

6*. 1) 16-7=9 (x.)- KBakymika cbenana Ha 00e1
2)16+9=25(k.)- Bcero cheaanu Ha o0es
3) 15-5=10(k.) - crenana Ha yxuH KBakymika
4)15+10=25(k.)- Bcero cheaanu Ha y>KUH
5)25+25=50(k.) — Bcero cheaanu Ha 00e/ U y>KUH
OtBeT: 50 KOMapoB HYKHO JISTYIIKaM, €CJIM OHU HE 3aBTPaKaloT.

Bapuant II
Pemn 3anaumn:
1.B marasuH B NepBbIi IeHb Npuciany 45 KypTok, a Bo BTopo# 35 kyprok. [Iponanu 29
KypTOK. CKOJIBKO KYpTOK OCTaJ0Ch MPOJIaTh?
2. JlnuHa 0AHOTO KyCKa MpOBOJIOKH 8 M, a Apyroro 17 M. Ha ckoiabko METpoB AJiMHA BTOPOTO
KycKa 0oJible, 4eM JUIMHA [EpBOro?
3. Pemu npuMepsl, 3amuchiBasi UX CTOJTOUKOM:
92-217= 70-18=
48+36= 37+63=
94-69= 66+28=
4. Pemn ypaBHEeHHE:
x-14=50
5.CpaBHu:
31-5...19+8 Semimm...50mMm
9+9...9+9+9 2cM8MM...3¢cM
6* MpIlIKa - HOpYIIKa U 2 JIATYIIKH-KBAKYIIKHA BECAT CTOJIBKO e, CKOJIBKO 2 MBIIIKHU-
HOPYIIKH U OJHA JISATYIIKA KBaKyIIKa. KTo Tsokene: MbIIIKa WK JSTynIka?

Pemenns x k/p Nel
Pemenue 1 3a1a4un BRIMOMHIETCS] OJJHUM CIIOCOOOM, HO IETH MOTYT PEIIUTD 3a/1a4y JIO0BIM U3
3 crnoco0oB.
1. 1 CIIOCOB:
1) 45+35=80 (kx.) - BCEI'O
2) 80-29=51 (x.) - OCTAJIOCH
(45+35)-29=51
OtBeT: 51 KypTKy OCTajaoCh NpoAaTh B Mara3uHe.

2. 17-8=9(m) — pa3nuna
OtBer: Ha 9 METPOB JJIMHA BTOPOTO KyCKa OOJIbIIIE, YeM JJTMHA ITEPBOTO.

3. 52 +48 94 70 +37 +66
27 36 69 18 63 28
25 84 25 52 100 94

4. X-14=50

X=14+50
X=64

64-14=50



50=50

5. 31-5<19+8 S5cMm 1M > 50mMm
9+9<9+9+9 2cMm 8MMm < 3cMm

6*. OTBeT: MBIIIIKA - HOPYIIKA BECUT CTOJBKO K€, CKOJBKO JISATYIIKA KBAKYIIKA.

KonTponbsnas padota Ne2 no teme « YMHOKEHHUE U JIEJICHUE)
Bapuanr |
1. Pemu 3amauy:
JleBouka rpounTaiia B IEpBbINA JIeHb 16 cTpaHuIl, a BO BTOPOM -14. mociie 3Toro en ocTaioch
npounTath 18 crpanuu. CKOJIBKO BCEro CTpaHUIl B 3TON KHUTre?

2. Pemu 3amauy:
Kapangam crout 3 py6mns. Ckoiabko cToaT 9 Takux KapaHjaamei?

3. Pemn npumepsr:

(17-8)- 2= 9- 4= 21: 3=
(21-6): 3= 8 3= 36 :4=
18: 6 -3= 7- 2= 16 :2=
8- 3-5= 4- 6= 20:4=
4. CpaBHHU:
33+12...12+39 T+7+7+7....7- 3

5. Haiian nepumeTp npsiMOyrojibHUKa CO CTOPOHAMH 4 CM U 2 CM.

Pemenns x x/p Ne2
1. 1) 16+14=30 (ctp.) — B 1 1 BO 2 1icHb
2) 30+18=48 (ctp.) — BCcero
(16+14)+18=48
OtBeT: 48 cTpaHuI] B 3TOM KHUTE.

2. 3x9=27 (py6.)
OtBer: 27 py6uneit cTosT 9 TakMX KapaHalien.

3.(17-8)- 2= 18 9- 4=36 21: 3=7
(21-6): 3=5 8 3=24 36 :4=9
18:6-3=9 7-2=14 16 :2=8

8 3-5=19 4- 6=24 20:4=5
4, 33+12<12+39 T+7+7+7>7- 3
45<51 28>21
5.1 crioco0: 2 ¢c1oco0:
P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(4+2)x2 P=4x2 + 2x2
P=12 cm P=12 cm

OTBeT: mepuMeTp NMpsIMOYTOJIbHUKA paBeH 12 cu.

Bapuanr Il



Pemm 3amauy:
B nepBrlii 1eHb MIKOJIBHUKN OKonanu 18 nepesres, Bo BTopoi-12 nepesbes. [locme sToro um
octanoch okonathk 14 nepeBbeB. CKONBKO JEPEBHEB OBLIO HY’KHO OKOIATh LIKOJIbHUKAM?

Pemm 3amauy:
B nakere 7 kxr kaprogens. CKoIbKo KWIorpaMM KapTodesis B TpEX TaKuxX makerax?

Pewn npumepsr:
(24-6): 2= 6- 4=

24 3=
(15-8) 3= 9- 3= 32 4=
12: 6 -9= 8 2= 18 :2=
7-3-12= 4- 7= 28 4=
CpaBHu:
46+14...15+46 5+5+5+5....5- 3

Haiinn nepumerp npsMOyroiibHUKa CO CTOPOHAMHM 5 CM U 3CM.

Pemmenus x k/p Ne2
1.1) 18+12=30 (1.) — B 1 u BO 2 nieHb
2) 30+14=44 (n.) — Bcero
(18+12)+14=44

OtBeT: 44 nepeBa HY)KHO OKOMATh IIKOJbHUKAM.

2. 7x3=27 (xr)
OtBeT: 27 kuIorpaMMoB KapTodens B TpEX TaKUX MaKeTax.

3.(24-6): 2= 9 6 4=24 24: 3=8
(15-8) -3=21 9-3=27 32 :4=8
12: 6 -9= 18 8- 2=16 18 :2=9
7-3-12=9 4-7=28 28 :4=7

4. 46+14<15+46

54+5+5+5>5- 3
60<61

20>15
5. 1 crioco0: 2 croco0:
P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(5+3)x2 P=5x2 + 3x2
P=16 cm P=16 c™m

OTBeT: mepuMeTp NPSIMOYTOJIbHUKA paBeH 16 cM.

KonTtponwsnas padota Ne3 mo teme «YMHOXKeHHE Ha 2-6. Perenue 3amau»
Bapuasnr |
Pemm 3amauy:
[[BeTounwuia mocaauna 9 reo3auK, a po3 B 3 paza 6ombiiie. CKOJBKO BCETO IIBETOB MTOCAINIIA
LIBETOYHHUIIA?
2. Pemm 3apmauy:



B Gacceiin npunuin 6 B3pocabix uenoBek u 24 pedbenka. Bo ckonbko pa3 aereit Obu1o OombIie,
YEeM B3pOCIIBIX?
3. Pemn npumepsr:

94: 6 4= 45:5- 3=
24: 4 - 5= 18:2- 4=
27:3 - 5= 15:3- 7=
4, O003HaYb MOPSIIOK ACHCTBUIN U pELIn:
90-6-6+29= 5-(62-53)= (40-39) - (6 - 9)=

5. Haueptu kBaapat co cropoHnoii 4 cMm. Haligu ero nepumerp.
6*. Kypouka Ps16a cHecnia HeCKOJIbKO 30J10ThIX ull. [len ¢ 6aboit cranu ux nenuts. [en
roBopuT: «Ecam MbI BO3bMEM 1O 3 STMUKa, TO OTHO ocTaHEeTCs». A 6aba orBeTmna «Eciu
3aXOTUM 110 4 , TO OJTHOTO HE XBaTUT». CKOJIBKO SIUI] CHEcTIa Kypouka Psi6a?

Pemenust x x/p Ne3
1. 1) 9x3=27 (wt.) — po3
2) 9+27=36(1ut.) — BCEro
9+(9x3)=36
OTBeT: 36 IBETOB IOCa uiIa [IBETOYHMIIA.

2. 24:6=4 (paza)
OtBeT: B 4 pasa nereit ObUT0 OOJBIIE, YEM B3POCIIBIX.

3. 54:6-4=36 45:5- 3=27
24: 4 - 5=30 18:2 - 4=36
27:3-5=45 15:3-7=35

2 13

4.90-6-6+29=83
1)6x6=36  2)90-36=54  3)54+29=83
2 1
5 - (62-53)= 45
1)62-53=9  2)5x9=45
1 3 2
(40-39) - (6 - 9)= 54
1)40-39=1
2)6x9=54
3)1x54=54

5.P=ax4
P=4 x 4
P=16 (cm)
OtBeT: nepuMeTp KBajpara paBeH 16 cm.
6. OtBeT: 7 stuIy cHeca Kypouka Psoa.
Bapuanr Il
Pemm 3anauy:
Ha ruispke 3aropano 8 gereid, a B3pociibix B 3 pasza 6ombiiie. CKOJIBKO BCEro YeJIOBEK 3aropayio
Ha 1IsiKe?

2. Pemn 3agauy:
Ha rpsinke mocagumm 6 TBo3auK u 36 po3. Bo cKOJIbKO pa3 rBO3IUK MEHBIIE, YeM Po3?

3. Pemn npumepsr:
48: 6- 4= 25:5- 3=



28 :4-5= 16: 2 - 5=
21: 3 4= 18:3- 7=

4. O603Haub MOPSIOK ACUCTBUN U PEIIN:
80-7-6+29= 4 - (62-53)= (40-39) - (5-9)=

5. HauepTtu npsMOyTOIBHHUK CO CTOPOHAMH 5 cM U 2 cM . Haiinu ero mepumerp.

6*. bparen Jluc pemnn yTaTuHKH pa3go0siTh. [loakpancs k npyay U BUIUT: IJIaBaIOT MO BOJE
4 OounpllIME YTKU, MAJIEHBKUX — B 2 pa3a 0oJblie, 3 yTulsl Ha 6epery cuaat. CKOJIbKO BCEro
yTok yBuaen bparen JIuc?

Pemenust x x/p Ne3
1. 1) 8x3=24 (uen.) — B3pOCIbIX
2) 8+24=32(4en.) — Bcero
8+(8x3)=32
OtBeT: 32 yenoBeKa 3aropajio Ha IUIsHKE.

2. 36:6=6 (pa3)

OtBerT: B 6 pa3 rBO3IUK MEHBIIIE, YUEM PO3.

3. 48: 6- 4= 32 25:5-3=15
28 :4-5=35 16: 2 - 5=40
21:3-4= 28 18:3-7=42
2 1 3 2 1 1 3 2
4, 80-7-6+29=67 4 - (62-53)=36 (40-39) - (5-9)=45
1)7x6=42 1) 62-35=9 1) 40-39=1
2) 80-42=38 2) 4x9=36 2) 5x9=145
3)38+29=67 3)1x45=45
5. 1 cioco0: 2 CI10c00:
P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(5+2)x2 P=5x2 + 2x2
P=14 cm P=14 cm

OTBeT: mepuMeTp NpAMOYTOJIbHUKA paBeH 14 cm.

6. 1) 4x2=8(yT.) — MaJICcHbKHX
2) 4+8=12(yT.) — OOJBIINX U MAJICHBKUX
3)12+3=15 (yT.) - Bcero
Otsert: 15 ytok Bcero yBunen bparen Jluc.

KontponbHas padora Ne4 o reme «PemnieHne coctaBHbIX 3a1a4u. HaxoxkaieHre miiormaam
Bapuanr |
Pemu 3anauy:
B 2 makera nmonoxwnu 1o 9 kr s1670k u eme B kop3uHy 13 kr s1610K. CKOJIBKO BCEro
KHAJIOTPAMMOB sIOJIOK TIOJIOKMJIM B TIAKETHI U KOP3UHY?

2. 72-64:8 36+(50-13)
(37+5):7 25:59
63:9-8 72:9-4

CocraBbTe 2 paBeHCTBA U 2 HEPABEHCTBA, UCTIONB3YS BBIPAKECHUS



84 40-5 4-8 40-8
4. Haiiau miomaas 1 epuMeTp IpsMOYTOJIbHUKA, JUIMHA KOTOPOro 8 oM, a IUPUHA 5 AM.

5.BcTaBb B OKollIeukH apupMeTHIecKre 3HaK TaK, YTOObl paBEHCTBA ObLIIN BEPHBIMHU:
6 0309=18§ 80409=18

6*. Ilana paznenun 12 xyonyiek My CBIHOM U €ro Tpems 1py3bsiMu. CKOJIbKO
XJIONMYIIEK MOJYYHIT KaKIbId MaJb4MK.

Pemenus k k/p Ned
1. 1) 9x2=18 (xr) — B 2 makeTax
2) 18+13=31(kr) — Bcero

9x2+13=31
OtBer: 31 kunorpamMm 070K MOJIOKHUIIN B MAKEThl U KOP3UHY.
2. 72-64:8=64 36+(50-13)=73
(3745):7=6 25:5-9=45
63:9-8=56 72:9-4=32
3. 8x4=40-8 8x4=4x8 40-5 > 40-8 8 x 4<40-5
32=32 32=32 35>32 32<35
4, S=axB
P=(a + B)x2
S=8x5 P=(8+5)x2
S=40 (cm2) P=26 (cm)

OtBeT: iomaaes paBHa 40 cM2, mepuMeTp MPAMOYTOIbHUKA paBeH 26 cM.
5. 6 :3x9=18 8:4x9=18

6*. 1)1+3=4 (u.)- Bcero
2)12:4=3 (x1.)
12:(1+3)=3
OtBeT: 3 XJIOMYIIKH TTONYYHI KaX bl MaJbuHK.

Bapwuant II
1.Pemmu 3amauy:
AKTOBBIH 3aJ1 OCBEIIAET 6 JIIOCTP MO 8 JITAaMIIOYEK B KaXKJI0H, Ja elie 7 JaMIloueK Hajl
crieHor. CKOJIBKO BCETO JIaMIIOYEK OCBEIAET aKTOBBIN 3aJ1?

2. 75-32:8 8:(92-86)
(56+7):9 64:8-7
81:9-5 42:7-3
3.CocrtaBbTe 2 paBeHCTBA U 2 HEPABEHCTBA, UCTIONb3YS BBIPAKECHUS
37 30-9 7-3 30-7

4. Haiiau miomiaie ¥ NepUMeTp NpsSMOYTOIbHUKA, JJTMHA KOTOPOTo 7 CM, a IIHPHHA 6 CM.
5.BcraBsb B OkoImieuku apudmernueckrue 3Haku Tak, 4TOObI paBEHCTBA OBbLIIM BEPHBIMU:
9 0306=18 40208=16
6*. Kars pasnoxuna 18 nensMeneit Opaty u AByM ero apy3bsM NOpoBHY. 1o ckoiabko
neJIbMEHEH ObLTO Ha KaXKIIO Tapenke?

Pemenus k k/p N4
1. 1) 8x6=48 (;1.) — B aKTOBOM 3aje
2) 48+7=55(n.) — Bcero



8x6+7=55

OtBeTt: 55 nammnouek ocBemnaeT akTOBBIN 3aJl.

2. 75-32:8=71 8:(92-86)=48
(56+7):9=7 64:8-7=56
81:9-5=45 42:7-3=18

3. 3-7=30-9 37=73
21=21 21=21
7-3 <30-7 30-9 < 30-7
21 <23 21<23
4. S=axB P=(at+B)x2
S=7x6 P=(7+6)x2
S =42(cm2) P=26(cm)

OtBeT: iomaas papHa 42 cM2, mepuMeTp NPSMOYTOIbHUKA paBeH 26 cM.
5. 9:3x6=18 4:2x8=16

6*. 1)1+2=3(x.)- Bcero
2)18:3=6(menbM.)- Ha 1 Tapenke
18:(1+2)=6

OtBeT: no 6 menbpMeHel ObITO Ha KaKI0M Tapelike.

KonTponshnas pabota N5 no teme «TaGnuuHblie ciydyan yMHOXKEHUS U ICTICHUS
Bapwuasnr |
1. Pemu 3amauy:

Omnst cobupaet kaneHaapuku. Bee kalieHjapuky oHa pa3inoxuia B 2 anpooma: B 00Jb1I0i Ha 9
CTpaHUL 10 6 KaJIeHIapUKOB Ha CTPAHMILY U B MAJICHbKUW HA 4 CTpaHULIbI, 110 3 KaJeHIapHKa
Ha Kaxayro. CKOJIbKO KajleHIapuKoB y Onu?

2 Haiinu 3HaUYeHHE BBIPAKESHUMN:

5.7 6 (9:3) 21-1
36:6 56 :7 -8 0:1
27 :3 9- (64 :8) 18:1

3. Haueptu xBaapar co ctopoHoit 3 cMm. Haiinu ero nmepuMerp U Iomaib.
4. BcTaBb B JIEBYIO U MPABYIO YacTh HEPABEHCTBA OJIHO M TOXKE YHCIIO TaK, YTOOBI HEPABEHCTBO
CTaJ0 BEPHBIM:
12:0<16: O 18: o>14:0
5. Beimmoanu npeobpazoBaHus:
8aM2cM=...cM 35MM=...CM..MM
15cM=...IM...cM 3M=...IM
6*. Topt paspe3anm Ha 12 gacteit. CKOIbKO YacTelt TOpTa Cheu, €CIIM OCTaJIoCh B 6 pas
MEHbIIIE, YeM ObLIO?
Pemenus k k/p Ne5

1. 1) 6x9=54(x.) — B OOJIBIIION ATLOOM
2.) 3x4=12(k.) — B MaJICHbKHI1 aj1b00M
3) 54+12=66(k.) — Bcero
6x9+3x4=66
OtBert: 66 kanennapukoB y Ounu.

2. 5-7=35 6-(9:3) =18 21 - 1=21



36:6=6 56 :7-8=64 0:1=0

27 :3=9 9- (64 :8) =72 18 :1=18
3. S=axa P=ax4
S=3x3 P=3x4
S =9(cm2) P=12(cm)
Otser: iomaap paBHa 9 cM2, mepuMeTp KBajapaTta paBeH 12 cMm.
4, 12:4<16: 4 18: 2>14:2
3<4  9>7
5. 8am2c=82cm 35MM=3cMSMM

15cm=1am5¢cm 3m= 300Mm

6*. 1)12:6=2(u.)- ocTanock
2)12-2=10(4.)- cvenu
12- 12:6=10

OtBeT: 10 vacreii TopTa Chemu.

Bapuasnr Il
1. Pemu 3amauy:

Ha nmauynom yuyactke Mama nocajuiia moOMUIOPbL: 5 TPSI0K OJHOTO COpTa Mo 9 KyCTOB Ha
Ka)XJI0U IpsAIKE U 3 TPSAKUA IPYTroro copTa Mo 8 KyCcTOB Ha KaxkJ10M rpsake. CKOIbKO BCEro
KyCTOB ITOMHJIOPOB MOCaANJIa MaMa?

2 Haiinu 3HaUYeHHE BBIPAKESHUN:

0-7 3-(18:2) 10-1
21:3 42:7 -8 05
56:7 8- (48 :8) 0:20

3. Haueptu npsiMoyroipHUK co cTopoHamMu 6 cM 1 3 cM.. Halinu ero nmepuMeTp u miomaib.
4. BcTaBb B JIEBYIO U MTPABYIO YAaCTh HEPABEHCTBA OJHO M TOXE YUCIIO TaK, YTOOBI HEPABEHCTBO
CTaJI0 BEPHBIM:

18:0>16: O 12: o<18:0
5. Beimonnu npeobpazoBaHus:
8cM7MM=...MM 35MM=...CM..MM
451M=.. . M...IM 6M= ...IM

6*. B xonogunsHuke 48 neiapbmeHeil. CKONBKO MeIbMEHEH CBapwiIi, €ClId 0CTaloch B 6 pas
MEHbIIIE, YeM ObLTO?
Pemenus x k/p Ne5

1. 1) 9x5=45(k.) — omHOTO COpTa
2.) 8x3=24(k.) — npyroro copta
3) 45+24=69(x.) — Bcero
9x5+8x3=69
OtBert: 69 KyCTOB MOMHUJOPOB MOCANIIA MaMa.

2. 0-7=0 3- (18:2)= 27 10 - 1=10
21:3=7 42 17 -8 = 48 0-5=0
56:7= 8 8- (48 :8)=48 0:20=0

3. S=axs P=(atB)x2

S=6x3 P=(6+3)x2



S =18(cm2) P=18(cm)
Otser: wiomaap paBHa 18 cmM2, mepumerp npsMOyroJibHUKA paBeH 18 cm.

4.18:1>16: 1 12: 1<18:1
18>16 12<18
18:2>16:2 12: 2<18:2
9>8 6<9
5.8cM7MM=87MM 35MM=3cM.5MM
45 nmMm=4m5 oM 6M= 600Mm

6*. 1)48:6=8(1m.)- ocTanock
2)48-8=40(11.)- cBapuin
48- 48:6=40
Otser: 40 nenbMeHel cBapuIId.

KontponsHnas padora Ne7 o teme «PerieHne ypaBHEHH U COCTaBHBIX 33124
Bapuanr |
Pemn 3amaun:
B kycke 6110 24 M apana. 3akpOoHIIUK pacKpoui 6 maabTo, pacXoAys Mo 3 M Ha KaXKI0e€.
CKOJIBKO METPOB OCTAJIOCh B KyCKE?

2. [MouranboH noctaBuia B ceno 63 razersl 1 9 xxypHanoB. Ha ckosibko GoJible MoYTalIboH
JOCTAaBUJI Ta3eT, YeM >KypHasIoB? Bo CKOJIbKO pa3 MEeHbIIIE MOYTATBOH TIOCTABUII KYPHAJIOB,
4yeM razer?

3. Haitgu 3HavyeHue BbIpaKECHUM:

8- 9-63:9= 4-4+8 -3=
54 :9-32:8 7-8+6 3=
4. Pemn ypaBHEHUS:
x-34=56 8 - x=72
5. Ha 10 py0:eit Mo>kHO KynUTh 3 my4ka peaucku. CKOJIbKO JEHET HaJ/I0 3aIIaTUTh 3a 6 TaKUX
MyYKOB PEAUCKU?

Pemenns x x/p Ne7
Nel
1) 3 * 6 =18 (M) — Ha 6 MaJILTO
2) 24 — 18 = 6 (M) — ocTajnaoch

24 -3*6=6(m)
OTBeT: 6 M OCTaIOCh B KyCKE.
No2

1) 63 — 9 = 54 (1.) — Ha CTOJIBKO >
2) 63 : 9 =7 (pa3) — BO CTOJIbKO pa3 <
OtBeT: Ha 54 razeTsl >; B 7 pa3 <.

Ne3
8*9-63:9=65 4*4+8*3=40
54:9-32:8 =2 7*8+6*3=74
Neq
X—34=54 8* x=72
X =56+ 34 x=72:8
x =90 x=9
90 - 34 =56 8*9=72

56 = 56 72=172



Ne5
1) 6:3=2(pa3a)
2) 10 * 2 =20 (py6.)
Otser: 20 pyOieli HAJO 3aIJIaTUTh.

Bapuant II

Pem 3agaun:
1. lkonpHUKY TTOCAAWIIN 4 psifia eyiei mo 7 eneil B KakaoM psay. M emie octanochk mocaiuTh
17 eneii. CkoabKO BCETO eyei HaZo ObLIO MOCAAUTh IIKOIbHUKAM?
2. Bacs npountan 3a nero 14 xuur, a Kons -7. Ha ckonbko kHUT Oosblie pounTan Bacs, uem
Kons? Bo ckonbko pa3 mensbuie npountan Koms, uem Bacs?
3. Haiinu 3HaueHME BBIpAKEHUN:

8 7-4-7= 3-6+7-5=
63 : 9-54:9= 3:5+49 4=
4. Pemn ypaBHEHUS:
82-x=64 7 - x=56

5. Ha 10 py6neit MoHO KynuTh 4 nmovatka KyKypy3bl. CKOJIbKO MOYAaTKOB KYKYPY3bl MOXKHO
KynuTh Ha 20 pyOneit?
Pemenns x x/p Ne7
Nel
1)7*4=28(en.)—B 4 pagax
2) 28 + 17 =45 (en.) — Bcero
7 *4+17=45(en.)
Otser: 45 eseii HagO0 MOCAIUTh.
No2
1) 14 -7 =7 (kH.) — Ha CTOJIBKO >
2) 14:7 =2 (pa3a) — BO CTOJIbKO pa3 <
OtBert: Ha 7 KHUT >; B 2 paza <.

Ne3
8*7-4*7=28 3*6+7*5=53
63:9-54:9=1 3*5+9*4=51
Neq
82 -x=64 7*x=56
x=82-64 x=56:7
x =18 X =8
82-18=64 7*8=56
64 = 64 56 = 56
No5

1) 20 : 10 = 2 (paza)
2) 4* 2 =8 (umr.)
OTBeT: 8 mMO4YaTKOB KyKypy3bl MOXKHO KynuTh Ha 20 pyOueit.



KontponbHnas pabora Ne§ mo teMe « YMHOKEHUE U JIeJICHUE ABY3HAYHOTO YUCIIa HA
OJIHO3HAYHOE»
Bapnanr |
1.Pemu 3aauy:

Ha BricTaBky npuBe3nn 35 KapTUH ¥ IOBECUIIH UX B 3aJIbI, IO 7 KAPTHH B KaXK/IbIHA 3aJl.
DKCKYPCOBOJI YKE MPOBEJI IKCKypcHto 1o 3 3aaM. CKOJIBKO €IIe 3a70B OCTaIOCh TTOKa3aTh
3KCKYpCOBOY ?

2. Haiinu 3HaYeHUE BBIPAKECHUM:
16+ 8- 10= 30-4-20=
20-3+9 40 -2- 20 - 3=
3. Pemn ypaBHeHus:
72: x=9 8 - x=56 x:9=12
4. Haitnu muiomaapr ¥ mepuMeTp KBajapaTa co CTOPOHOM 5 cM.
5. CpaBHU BBIPAKECHUS:

6-3+8-3...(6+8) - 3 5-12...5 (10+2)

Pemenust x k/p Ne8
Nel
1) 35:7 =5 (3.) — Ha BbICTAaBKE
2) 5-3=2(3.)— ocranoch

35:7-3=3(.)
OTBeT: 2 3aJ1a OCTaNI0Ch MOKa3aTh IKCKYPCOBO/TY.
Ne2
16 +8*10=96 30*4-20=100
203+9=69 40*2-20*3=20
Ne3
72:x=9 8*x=056 Xx:4=6
x=72:9 x=56:8 XxX=6*4
x=8 x=7 x=24
72:8=9 8*7=5 24:4=6
9=9 5=5 6=06
No4
S=a*a
S=5%*5=25(cm?
P=a*4

P=5*4=20 (cm)
Otser: S kBajzpara paBHa 25 cm?; P kBagpata paBen 20 cm.
Ne5
6*3+8*3=(6+8)*3 5*12=5*(10+2)

Bapuanr 11
1.Pemu 3anauy:



72 xoH(pETHI Pa3IOKUIA IO HOBOTOJHUM IOJIapKaM, B KKIbIN Moaapok 1o 9 kouder. 6
MO/IapKOB yAe oTAanu AeTsM. CKOIbKO MOJapKOB €I¢ 0CTaI0Ch?
2. Haiinu 3HaueHNe BBIPAKCHUN:

16+ 9- 10= 20- 4-20=
40 -3 +9 30-2-20- 3=
3. Pemn ypaBHeHus:
x:6 =10 7 - x=56 54:x=6

4. Haiimu tutomane 1 IepUMeETp KBajJipara co CTOPOHOM 3 CM.
5. CpaBHHM BBIpa)KEHUS:
(20+ 8) -2...28 -3 (7+4) -4...7-4 +4- 4

Pemenns x k/p Ne8
Nel
1) 72 :9 =8 (1.) — moIy4nIIoCh
2) 8—-6=2(m.) - ocTangockh
3)72:9-6=2(1.)
OT1BeT: 2 mogapka ocTajioch.

No2
16 +9* 10 =106 20*4-20=100
40 *3+9=129 30¥2-20*3=0
Ne3
x:6=10 7*x=56 54 :x=6
x=10*6 x=56:7 x=54:6
x =60 x=8 x=9
60:6=10 7*8=56 54:9=6
10=10 56 =56 6=06
Neq4
S=a *a
S=3%*3=9(cm?
P=a*4

P=3*4=12 (cm)
OtBeT: S kBajsipaTa paBHa 9 cm?; P kBagpara paBeH 12 cwm.
Ne5
(20+8)*2<28*3 (T+4)*4=T*4+4*4

KonTponsnas padota Ne9 mo teme «/lenenne ¢ ocraTkom»
Bapwuasnr |
1. Pemu 3amauy:
B Oykere 20 xpacHBIX po3, a 6enbIX B 4 pa3a MeHbIIIe, 4eM KpacHbIX. Ha ckobpKko 6enbix po3
MEHbIIIE, YEM KPaCHBIX?
2.  Haiinu 3nayeHne BhIpaXKCHUIA:

85+35:5= (92-87) -9=
96-72:12+15= 8 -8-9-4=
7 +(63:9-7)= 96:24=
3. BcraBp BMecTO TOUGK UHciIa Tak, YTOOBI pABEHCTBA CTAJTH BEPHBIMH:
...Ml4cm=714cm ...M05cM=805¢cm
250cM=...M...IM 400cM=...1M
4. Haiinn yacTHOE M OCTATOK:
17:6 20:3 48:9 57:6 43:8
5. He 3amonHsisi «OKOIIKWY BBITUIITN HEBEPHBIE pABEHCTBA!
52:4 =g (oct.4) 27:6 =0 (ocT.3) 83:7 =0 (ocTt.9)

Pemenus x k/p Ne9



Nel
1) 20 : 4 =5 (p.) — 6embIx
2) 20 —5 =15 (p.) — Ha cToNBKO <
20—-(20:4) =15 (p.)
OtBer: Ha 15 po3 <.

No2
85+35:5=92 (92 -87)*9 =145
96 -72:12+15=105 8 *8-9*4=28
7*(63:9-7) =0 96:24=4
Ne3
TM1l4cm =714 cm 8 M 05 cm =805 cm
250cm=2Mm5 1m 400 cm = 40 oM
Ne4
17 :6 =2 (oct. 5) 48 :9 =5 (ocr. 3) 43 :8=5(ocT. 3)
20:3=6(ocT. 2) 57 : 6 =9 (ocT. 3)
Ne5
52 :4=13

27 : 6 =4 (ocT. 3)
83 :7 =11 (ocrt. 6)

Bapuasnr Il
1. Pemu 3amauy:
B maket nmonoxunu 60 pemnok, a B CyMKy - B 3 pa3a MeHbIIIe, 4eM B nakeT. Ha ckonpko Oomblie
PETOK MOJIOXKUIIU B MAKET, YeM B CYMKY?
2. Havinu 3HaueHre BbIpaKeHUN:
78+42:7= (65-58) -8=
78-19-2+34= 9-8-67=
5-(81:9-8)= 45:15=
3. BcraBp BMecTO TOUGK Uncia Tak, YTOOBI pAaBEHCTBA CTAH BEPHBIMHU:
...m16cM=916¢cm ...M03cM=403cMm
370cM=...M...IM 700cM=...0M
4. Haiinm yacTHOE U OCTATOK:

475 196 63:8 39:6 71:9
5. He 3amoutHsIst «OKOIIKWY BBIMHUIIM HEBEPHBIC pABCHCTBA:
43:8 =0 (oct.8) 31:7 =0 (ocT.3) 62:5 =0 (ocT.8)
Pemenus x k/p Ne9
Nel
1)60:3 =20 (p.)—B CymMmKe
2) 60 — 20 = 40 (p.) — Ha CTOJIBKO >
60 — (60 : 3) =40 (p.)

Otser: Ha 40 perok > .

Ne2

718+42:7=84 (65—-58) *8 =56

78-19*2+34=74 9*8-6*7=9

5*(81:9-8)=5 45:15=3

Ne3

9Mm 16 cm =916 cm 4 M 03 cm =403 cm

370cm=3M 7 om 700 cm =70 om
Neq

47:5= 9 (ocrt. 2) 63:8=7(oct.7) 71:9=7(ocr.8)



19 :6 =3 (ocr.1) 39:6 =06 (oct. 3)
No5
43 :8 =5 (ocT. 3)
31:7=4(oct. 3)
62 :5=12 (oct.2)

Kontponsnas padora Nel0 mo teme «¥YcTHas Hymepaius B npenenax 1000»
Bapuanr |
Pemn 3a1auy:

VY nexypHbIX B cTOJ0BOM 48 TiTyOOKUX TapesoK U CTOJIBKO ke MeJKuX. Bee Tapenku
NEKYPHBIE JOJDKHBI pacCTaBUTh Ha 12 CTONOB, MOPOBHY Ha KaKIbI cTOJ. CKOJIBKO TapesoK
OHU JIOJKHBI MOCTABUTh HA KAXbIN CTON?

2. BBINOJIHY JIeJIEHUE C OCTAaTKOM U ITPOBEPH:

50:15 100:30 9:13
3. 3amoyHU NPONyCKHU:
42=2 -3-0O 12=2 -3-o
70=2- o ‘5 30=3 -2 -0

3anuiy He MEHEe TpeX JBY3HAYHBIX YHUCENI, KOTOPHIC MPH JCJICHUHU Ha 7 Jaf0T OCTaTOK 5
5. JlnmuHa npsiMoyTosibHUKa paBHa 20cM, a mupuHa B 4 pa3a MeHbie. Haliaure miomazp 3Toro
NPSIMOYTOJTbHHKA.
6. [lepumeTp TpeyroibHHUKA paBeH MEpUMETpy KBaaparta. Uemy paBHa CTOpOHA KBajpaTa, €CiIu
CTOpPOHBI TPEYTOJIbHUKA paBHBI 8 cM, 6 cM 1 10 cm?

Pemenns x x/p Nel0
1. 1) 48x2=96 (Tap.) — ObLIO y ACKYPHBIX
2) 96:12=8 (Tap.) — Ha KXl CTOJ
OtBeT: 8 Tapesnok
(48x2):12=8(Tap.)

2. 50:15=3 (ocrt.5) 15x3=45 45+5=50
100:30=3(ocT.10) 30x3=90 90+10=100
9:13=0 (oct.9) 13x0=0 0+9=9
3. 42=2x3x7 12=2x3x2
70=2x7x5 30=3x2x5

4. 19,26,33, (40,47,54,61,68)
5. 1) 20:4=5 (cm) — mupuHA MPSIMOYTOJILHUKA
2) 20x5=100 (cM?) — nomaap NpAMOYTroJbHUKA
Otset: 100cm?
6. 1) 8+6+10=24(cm) — nepuMeTp KBajaparta (TpEyrojJbHHUKa)
2) 24:4=6(cM) — cTOpOHA KBajipata
OtBeT: 6 cMm

Bapuanr 11
1.Pemu 3anauy:



VY Camm 49 py6mnei, y [letu cronbko xe. Ha Bce 1eHbIH OHU MOTYT KyIIUTh 14 0TMHAKOBBIX
terpasei. CKOJIbKO CTOMUT O/IHA TETPAIb?
2. BBINoNTHY /IeJIeHne C OCTaTKOM U TIPOBEPb:

40:9= 80:12= 8:9=
3. 3aroIHu MPOITYCKU:

48=2 -3-0O 18=2 -3-o

60=2- o -5 40=3 -2 -0

3anmuim He MEHee TPeX ABY3HAUHBIX YMCEN, KOTOPHIE MPH JICICHNHU Ha 8 al0T OCTaToK 6.
5. lnmuna npsimoyronbHuKa paBHa 40cM, a mmpuna B 20 pa3 mensire. HaiimuTe miomans 3Toro
IpsIMOYTOJIbHUKA.
6. [lepumeTp TpeyroibHUKA paBeH MEPUMETPY KBaapara. Yemy paBHa CTOpOHA KBajpaTa, €CIu
CTOPOHBI TPEYTOJNBHUKA paBHBI 5 cM, 9 cm 1 10 cm?

Pemenus k x/p Nel0
1
1) 49x2=98(p.) — ObLIO Yy MaTbUYNKOB
2) 98:14=7(p.) — crout 1 TeTpaap
OtBer: 7 pybonei

2. 40:9=4 (oct.4) 4x9=36 36+4=40
80:12=6(ocT.8) 12x6=72 72+8=80
8:9=0 (ocT.8) 0x9=0 0+8=8
3. 48=2x3x8 18=2x3x3
60=2x6x5 48=3x2x8

4. 22,30,38, (46,54,62,70,78)
5. 1) 40:20=2 (cm) — muprHa MPSIMOYTOJIbHHUKA
2)40x2=80 (cm?) — TI0IIa b MIPSAMOYTOJIBHUKA
Otset: 80cm?
6.1) 5+9+10=24(cm) — mepuMeTp KBaapaTa
2) 24:4=6 (cM) — CTOpPOHA KBaIpara
OtBeT: 6 cMm

KonrponsHaas padora Nell mo teme «Hymeparms ot 1 7o 1000
Bapuanr |
Pemu 3anauy:
YTpom B kacce Ob110 81 pyOub. [[uéM u3 Hee Beiganu 58 py0Oieit, a mpuHsm 28 pyOuei.
CKoOJIbKO JICHET CTaJl0 B Kacce K KOHIY JHS?
2. 3amumiyu YKuCio, COCTOAIIEE
a) u3 6 cor.2 nec.4 en. 0) u3 8 cot. u 3 gec.
B)U3 5 coTu 7 en
3. 3anuinu 9uciia B MOPSJIKE BO3PACTAHUS:
276, 720, 627, 270, 762, 267, 726, 672, 260, 706
4. CpaBHUTE BBIPAKECHMUS:
628...666 416...415 72:72...72- 1
369...427 263...623 80 - 0...80:80



5. IlocTaBp MOAXOAINNY 3HAK JCUCTBHUS:
27..3..7=17 27..3..7=16 27..3..7=23

Pemenus k x/p Nell
1. 1) 81-58=23 (p.) — ocTayoch B Kacce
2)23+28=51 (p.) — crano B Kacce K KOHITY JTHS
Otsert: 51 pyOnb
(81-58)+28=51(p.)

2. a)624; 0)830; B)507
3. 260, 267, 270, 276, 627, 672, 706, 720, 726, 762
4. 628 < 666 416 < 415 72:72 <72:1
369 « 427 263 < 623 80x0 « 80:80
5. 27-3-71=17 27:3+7=16 27+3-7=23
Bapuant II

1.Pemu 3aauy:
B tpex kBaptupax 38 xunbioB. B nepBoit kBaptupe 13 xxunb1oB, Bo BTopoit 17. Ckonbko
KWIBLIOB B TpEThell KBapTupe?
2. 3aIMIIy YUCJI0, COCTOSIIEE
a) u3 3 cot.1 mec.8 ex. 0) u3 6 coT. u 21ec.
B) U3 5 coT M 7 €.
3. 3anuuy yucia B IOPsIKE BO3paCTaHUSA:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350. 530, 305
4. CpaBHUTE BBIPAKEHUS:

726...429 318...328 32:1...32- 1
486...864 243...166 0-20...20:20
5. TlocTtaBp HOAXOIAIINNA 3HAK JIEACTBUS:
27..3..7=6 27..3..7=37 27..3..7=2

Pemenns x x/p Nell
1.1) 13+17=30 (x.) — B ABYX KBapTHpax
2)38-30=8 (3kx.) — B TpeTbeii KBapTHPE
OTBeT: 8 KWIbIIOB
38-(13+17)=8 (x.)

2. a)318; 0)620; B)507
3. 301, 305, 310, 315,350, 351, 503, 513, 530, 531
4. 726 <429 318 « 328 32:1=32x1
486 > 864 243 > 166 0 x20 < 20:20
5. 27:3+7=16 27+3+7=37 27:3-71=2

Kontponbshas pabora Nel2 «Cnoxenue u Berautanue B npeaenax 1000»
Bapuasnr |
1. Pemwn npumepsl cTONOUKOM:



320 - 280 = 420+ 20 =

840 -50 = 650 + 13 =
720 - 10=230 + 30=
340-50 = 180 + 40 =

2. Pemu 3amaqy:

B marazun npusesnu 240 ynakoBok s0109HOro coka U 580 yrmakoBOK aneabCHHOBOIO COKa,
YIAKOBKH C COKOM OBLIIM OOJIBIIOTO M MaJIEHBKOIO pa3MepoB. CKOJIBKO MaJIeHbKUX YIIAKOBOK
COKa MIPUBE3JIM B Mara3uH, €CJIu U3BECTHO, YTO OOJIBIINX YIMAaKOBOK MpuBe3nu 380mTyk?
3. Pemm ypaBHEHUS:

5*x =850 a-320 =560
b + 420 =870 y:14=700
4. Pemn 3amauy:
[IpooBOABCTBEHHBIN MarasuH OTKPHIT ¢ 8 yTpa 10 18 yacoB Beuepa, anteka oTKpsITa ¢ 10
yTpa 10 21 Bedepa, a napukmaxepckas otkpsita ¢ 11 yrpa no 19 Bedepa. B teuenne kakoro
BPEMEHH OTKPBITHI BCE TPU YUPEKACHUS?

Pemenus x x/p Nel2
1.
320 - 280 =40 420 + 20 =440
840 -50 =790 650 + 13 =663
720-10=710 230 + 30=260
340 - 50 =290 180 +40 =220
2. 1) 240+580=820 (ym.) — 6bL10 BCEro
2)820-380=440 (ym.) — ObLTO MaJCHBKUX
OrtBet:440 ynakoBOK
(240+580)-380=440 (ym.)

3. 5x x=850 a-320=560
X=850:5 a=560+320
X=170 a=880
5x 170 =850 880 — 320 = 560
850=850 560 = 560
06+420=870 y:14=70
06=870-420 y=70x14
6=450 y=980
450+420=870 980:14=70
870=870 70=70

4. Otsert: ¢ 11-00 no 18-00 OTKpHITHI BCE yUPEXKICHUS.

Bapuanr |1
1. Pemn mpumepbl CTOIOHMKOM:
670 -50 = 760 + 50 =
720-30= 360 +40 =
380-70= 230+ 80 =



630 - 40 = 190 + 40 =
2. Pemu 3aaqy:

Ha prinok 3aBe3nu 260 6ymMakHbIX TakeTOB U 520 MJIaCTUKOBBIX MAKETOB, CPEIU HUX OBLIU
MaKeTh OOJBIIOTO U MAIEHBKOTO pa3mepa. CKOIBKO 3aBE3JIH MaJCHbKUX MAKETOB, €CIIH
W3BECTHO, YTO OOJIBIINX MAaKeTOB 3aBe3nu 430 mTyk?

3. Pemn ypaBHeHus:

7*x =840 a-390 =270
y:12=80 b +530 =760

4. Pemn 3amauy:

[Ikomna padoraet ¢ 8.00 yrpa 1o 16.00 Beuepa, kade padoraer ¢ 11.00 yrpa g0 20.00 Beuepa,
oubnunoreka padoraer ¢ 12.00 1o 18.00. B Teuenun kakoro BpeMeHu paboTaroT BCe TPU
yupexKaeHus?

Pemenus k k/p Nel2

1. 670 -50=620 760 + 50 =810
720 - 30 =690 360 + 40 =400
380 - 70 =310 230 + 80 =310
630 - 40 =590 190 + 40 =230

2. 1) 260+520=780(max.) — 3aBe3J11 Ha PIHOK
2)780-430=350(max.) — MaIleHbKUX
OtBeT: 350 makeToB MaJeHbKUX 3aBE3JIH

3. 3. 7xx=840 a-390=270
x=840:7 a=270+390
x=120 a=660
7x120=840 660-390=270
840=840 270=270

4. Otger: ¢ 12-00 no 16-00 paGoTaroT BCe TpU YUPEIKICHUS

KonTponshas paboTa uroropas

Bapuasnr |
Pemu 3apauy:
50 kr Badenb pa3noxkuiau B 5 kopoO6ok. CKOJIBKO KOPOOOK MOTpedyeTcs, YTOOBI pa3ioxuTh 84
KT TICUCHBSI, €CIIM B KaXI0H KOpOOKe TeueHbs Ha 4 KT MEHbIIIe, YeM Badelb?
2. BoInoiHY BBIYUCTICHUS] CTOIOMKOM:

426+318 2633 600:3
827-394 8182 560:4
3. CpaBHu:
64...600 mun 78-4...87-4
259-1...259:1 TM81M...8M7 1M

4. BbIYuCIIY IJIONIalb U IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA, €CIIU JUIMHA 3TOr0 MPSAMOYTOJIbHUKA
paBHa 45 M, a mupuHa B 9 pa3 MEHbIIIE JUTUHBI.
5*. 'V Mumm HecKOJIbKO CONaTHKOB, a y Camm ux B 2 pasza 6onbiie. Bmecre y Hux 9
cosIaTUKOB. CKOJIBKO COJAATUKOB Y Ka)KJ0r0 MajgbyuKa?

Pemenns k k/p Nel3
Nel
1) 50:5 =10 (kr) — B 1 kopoOke Baein
2) 10—-4 =6 (xr) — B 1 KOpOOKE MMECYCHbSI
3) 84 :6=14 (k.) - morpeOyeTcs i ICUYCHbS
84:(50:5-4)=14 (x.)



OtBeT: 14 xopoOok noTpedyeTcs.

No2

426+318 = 744 263-3=789 600:3=200

827-394 =433 818-2 = 1636 560:4=140
Ne3

64 < 600 muna 784 <874
360 muu< 600 Mun 312<348
259-1 < 259:1 M8 IM<8M7 1M
258<259 781m < 871m
Ne4
S=za*s
P=(a+B)*2

1) 45: 9 =5 (am) — mupuHa
2) 45* 5 =225 (am?) — ruomaab npsMOyToJIbHUKA
3) (45+5)*2 =100 (am) — mepuMeTp NPSIMOYTOJTbHUKA
OtBert: S npsaMoyronbHUKa paBHa 225 am?; P npsimoyronbsHuka pased 100 qm.
Ne5
OtBeT: y Mumu 3 conaaruka, a y Camu 6 conaTukoB.

Bapuanr 11
1.Pemu 3aauy:

Jlng yxpamienust K npa3aHuky 40 rBo3auK paccTaBuiIvd MOPOBHY B 4 Ba3bl. CKOIBKO Ba3
notpedyercs, 4To0bl paccTaBUTh 60 po3, €clii B KAKIYI0 Bazy po3 MOCTABAT Ha 2 0oJIblIe, YeM

TBO3OUK?
2. BBITIOJIHY BBIYMCIIEHHS CTOJIONKOM:
456+338 3533 930:3
627-394 2282 760:4
3. CpaBHu:
54...400 mun 91:4...194
759-1...759:1 AM8 M. . . 8m4 1M

4.BpIuuciy Momaas ¥ mepuMeTp MpsSiMOYyroJibHUKA, €CJIM ITUPUHA MPSIMOYTOJIBHUKA 7 M, a
JUTHHA OO0JIbITIe ITUPHUHBI B 4 pa3a.
5*. Y Mammu HeckoabKo Kykoil, a y Conu ux B 3 pa3a MeHbliie. Bmecte y Hux 12 . CkoiabpKo
KYKOJI Y KaXXI0W JeBOYKU?

Pemenus k x/p Nel3
Nel
1)40:4 =10 (rB.) — B 1 Baze
2) 10+2 =12 (p.) — B 1 Baze
3) 60 : 12 =5 (B.) — moTpedyeTcs
60 : (40:4 +2) =5 (B.)
OtBer: 5 Ba3 noTpeboBaIOCh IS pO3.

No2

456+338 =794 353-3 =1059 930:3 =310

627-394 =233 228-2 =456 760:4 =190
Ne3

54 < 400 mun 91:4>194
300 muu < 400 muna 364 > 76
759-1 < 759:1 4m8 M < 8m4 M
758 < 759 48 M < 84 oM

Ne4



S=a*sB
P=(a+B)*2
4) 7*4 = 28 (M) — nyiuHa
5) 28* 7 =196 (am?) — muiomaab MpsIMOYroJbHUKA
6) (28 +7) *2 =70 (xM) — mepuMeTp IPSIMOYTOJbHUKA
Otgert: S mpsimoyronsHUKa paBHa 196 nm?; P npsimoyronsauka pasex 70 M.
Ne5
Otget: y Conn 3 KykJibl, a y Mamm 9 KyKkour.

4 xiacc

BxoaHasi KOHTpOJIbHAsA padoTa
Bapuanr |
1. Pemmu 3apauy:
N3 32 MeTpoB TKaHU CIIMIU 8 OJIMHAKOBBIX MJIaTheB. CKOJIBKO MOTpedyeTcs METPOB TKaHH, YTOOBI
CIIUTh 12 TakuX IaaTbeB?

2. Haiian 3Ha4eHus1 BbIpaKeHUil (3aNMIIU pellleHHe B CTOJOUK).

109 - 7 486 -2 686 : 7 608 — 359
3-251 436 : 4 93:3 328 + 296
3. Boruucam: 72 +48: (3 - 2) (230 + 600) - (570 - 70)

4.  BpIuucJM IEpUMETP U IIIOMIA/b TPSIMOYTOJIbHIKA CO CTOPOHAMU 8 CM U 3 CM.

5*. Ilponmosmku psja uncen, 3anucas eme 3 uncia: 608, 618, 628.

Bxoanasi KOHTpoJIbHASA padoTa
Bapwuanr Il

1. Pemn 3axauy.
N3 32 MeTpoB TKaHM CIIWIHN 8 OMHAKOBBIX TUIaTheB. CKONIBKO MOXKHO CIIMTh TaKHX IU1aTheB u3 60
METpPOB TKaHU?

2. Haiinu 3HaYeHHs1 BbIPAKeHUH (3aNMUIIM penieHue B CTOJI0HUK).

407 - 2 2462 278 - 3 706 - 428
812 -2 536:8 774 :2 246 + 479
3. Boruncau: 41 - 3+ (63:9) (980 - 800) + (320 - 20)

4. Haiinu nepuMeTp M IUIOLIAL KBAJApaTa CO CTOPOHOM 7 CM.

5*. Ilponmomxku psan yucen, 3anucas eme 3 yucina: 995, 985, 975...

KonTtpoJsbHas padora Nel
1 Bapunanr.

1. 3anumum uncia ot 3798 no 3806.
2. 3anuIng 9YUClIO, B KOTOPOM:
a) 15 emqunaun IV kmacca, 30 equnun 111 knacca, 567 equnwi 11, 306 equnui I kinacca.
0) 168 mummmonoB 48 teicsy 30 equHUII.
B) 27 MIUITMOHOB 27 ThICSY 27 ¢IWHMUIIL.
r) 3 Muwummapaa 430 mutnoHoB 5 Teicsty 50 eauHUII.



3. Beruuciu:

64 000 : 1 000 7800x 10

3000 +400+50 +9 400 376 — 400 000 - 70
5000 +60+2 543 605 - 500 000 — 600
9000 +5 43 879 — 43 000 — 800

4. Pemu 3ama4y.

Tokapp 3a 7-dacoBoil pabouuii JeHb BBITAYMBAeT 63 jgeranw, a €ro y4eHWK 3a 6 4 B JIeHb
BbhITaunBaeT 30 Takux aetaneil. Ha ckoiabko Oonbliie netasneit BeiTaduuBaet 3a 1 4 pabouwnii, uem ero
YUYECHUK?

5. Pemmu ypaBHenus. 108 :a=9 b:3=11 14xc=42

6*. 3anuiu JBy3HAYHOE YUCIO, B KOTOPOM €AMHHMII Ha 3 OoJblle YeM JIECATKOB, a cymMMa Iudp
paBHa 15.

2 BapHaHT.
1. 3anumu yuciaa ot 5697 no 5703.
2. 3amuIIy 9UCiIo, B KOTOPOM:
a) 7 enunun 1V knacca, 31 equnwi 111 knacca, 907 equnun 11, 36 equnun I knacca.
0) 22 mumunapaa 40 musuironoB 16 Teicsiu 20 eauHu.
B) 118 mumnmronoB 18 Teicsiu 80 enuHumil.
r) 35 MwuoHOB 35 ThICSY 35¢AMHMIIL.

3. Beruucinu:

84 000 : 1 000 5300 x 100

7 000 + 500 +60 + 3 800 231 — 800 000 -1

6 000 + 500 + 1 657 908 - 600 000 — 50 000
7000 +7 65 997 — 65000 - 70

4, Pemu 3a1aqy.
Pabouwmii 3a 7-yacoBoii paGoumii IeHb W3TOTaBIMBAaeT 56 neranei, a ero y4eHWK 3a 4 4 B JICHb
u3rotaBiauBaeT 24 takue aetand. CKOJBKO BCETO JeTajeil M3roTaBIMBAIOT 3a 1 4 pabouuii U ero
Y4YEHUK BMecTe?

5. Pemmn ypaBHeHus. 96:a=38 b:4=11 13xc¢c=52

6*. 3anumu JBy3HAYHOE YUCIO, B KOTOPOM €IMHUIl Ha 4 OOJbIIE YeM JIECATKOB, a Cymma Hudp
paBHa 14.

KontposbHas padora Ne2
1 Bapuanr.
1. C ogHoro yyactka paboumne cobpanm 7 mewKoB KapTowkm no 35 Kkr B kKaxaom? Co
BTOpoOro cobpanu Ha 124 kr 6onblue. CKONbKO BCEro Kr KapTOLWKM cobpanu c 06omnx y4acTKoB?

2) Bbluncnuto:

64000:1000= 7800x10= 109000:10=
4300x10= 540x1000= 30400:100=



3) HainT 3HaYeHMe BblparKeHW:

711:9+ (506 -105x4) = 420 - (809000 : 1000 -56 x 10) =
4)Nepeseau:
8004M=.... KM....Mm 184cm= ..M .....OM.....CM 1207y =.....T....4,

5). Pewu ypaBHeHue:
12 xB+475 =286+ 297

6). Haligute naowanb M NepuMeTp NPAMOYro/IbHUKA CO CTOpPOHaMM 5 cm u 9 cm.
HauepTute KBagpaT C TAaKUM e NepuMeTPOM U HalguTe ero naoLwaib.

7). BbluMcAunTb:

500 000-1 = 25819+1 =

75 800-10 000 = 130 007+8000 =
276 095-6 095 = 52648 -2648 =
540X7 = 204:3 =

2 Bapu1aHT.

1. Y Bacu ecTb 9 HabopoOB OTKPBLITOK MO 7 WTYK B KaxKAom. Y Konu ke Ha 18 oTKpbITOK
MmeHblle. CKONbKO BCEro OTKPbITOK y 06ounx pebaT?

2). Bbluucnu:
84000:1000= 9400x10= 207000:10=
5300x100= 280x1000= 10600:100=

3). Haliam 3Ha4YeHue BbliParKeHUN:
672 :8+(801—-204x3) = 430 - (701000 :1000-36x 10) =
4). NepesBegu:

4043m=....... KM...... M 561cm=........ M........ AM....... cMm 2108y,

5). Pewwn ypaBHeHHUeE:
14xC + 789 =515 + 386

6). Haiinure miuomanas U HepUMETp HPSIMOYTOJbHHKA CO CTOPOHAMH 3 CM U 7 CM.
HauepTture KkBagpar ¢ TakuM K€ IEPUMETPOM M HAMIUTE €T0 TUIOIAb.
7). BbluMCAUTD:

326 000 -1 000= 30 000-1=
73 549+1= 206 317-300=
376 058-6 058= 45732-5732=

630X8= 492:6=



Hrorosasi koHTpoIbHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe 3a | TpuMecTp.
Bapmuanr |.
3agauva.l

B marasun mpue3nmu 900 kr si070k. 3a BBIXOJHBIC JHU IMPOJATH JCCATYIO YacTh BCEX SIOJOK.
CKOJIBKO KT SI0JIOK OCTaJIOCh NPOAATh?

3amaya.2

Jlmiaa mpsiMoyrosibHuKa 16 1M, a mmpuHa cocTtaBisier 2/8 oT JIMHBI MPSMOYTroibHUKA . Haiinu
MIEPUMETP U IIJIOIIAJb NPSIMOYTOJIbHUKA.

Bripasn :
B metpax : 700cm = ... m B kunorpammax : 3000 r = ...xr
23 KM = ...M S5u=...xr
SkM45M= ..M 8T 123 xr = ...KT
560 im = ..M 6 5 Kr=...Kr
2000 MM = ..M 500000 r = ...xr
B kBagpatHbix MeTpax : 6a=...M?
l4ra=...m>
7 km? = ... .m?

50000 cm? = ...m?

600 om? = ...m2
Haiinu 3HaueHue BbIpaykeHUs (3aITUChIBAll pelleHHe 10 IeHCTBUSIM B CTOOUK):
345 -8-4548:6 + (459 -268) - 100 =
Pemn ypaBHenus :
x 11000 =11 a-6=360 c—-534=34

Bapmuanr I1.

3agauda.

B marasun npusesnu 800 kr kapTodens. 3a BEIX0IHBIE JHU MPOAATH BOCBMYIO YaCTh BCErO
kapTtodens. CKOIBKO KT KapTo(emst OCTalIoCh MPoJaaTh?



3anaua.

Jlnmiaa mpsMoyroibHUKa 36 M, a IUpHHA COCTaBIsIeT 3/4 OT JJIMHBI TPSIMOYTOJIbHHUKA
IIEPUMETP U IUIOIIAIb NPSIMOYTOJIbHUKA.

Beipasu :

B merpax : ISkmMm=... M B xunorpammax : 6 T 45 kr = ...Kr
400cm = ..M 71 =...KI
140 im = ... m 13000 r = ...xr
3kmM135M=...m 3 l13kr=..Kr
8000 MM = ... M 900000 r = ...xr

B kBagpartnbix MeTpax : 12 ra =...m?

da=.. .M

70000 cm? = ...Mm?

5 km? = ...m?

1800 qm? = ...m2
Haiinu 3HaueHne BbIpaykeHUs (3alUChIBall pelieHue 1no AeUCTBUSIM B CTOOUK):
45-100-7-(345+55)+3852:4=
Pemn ypaBHeHus :

x - 10=1110 a:6=>50 700 —c =80

KonTtpoabHnas padora Ne3
BapuaHr|
1 Pewwu 3apauy:

B KoHUepTHOM 3ane 2000 mecT. B naptepe 1200 mect. B amdputeaTpe mecT B 3 pasa
MeHbLUE, YEM B NAPTEpPE, @ OCTaNIbHble MecTa Ha 6anKkoHe. CKONbKO MecT Ha BankoHe?

2 Haipgum 3HaueHus BbipaXKeHwiA:
(10283 +16789) : 9 5e(125+75):20+80

(200496 -134597) o 2

. Hanion



3. CpaBHM, NOCTaBb 3HAKU K, >, =:
6T20Kr...6T2UL 20 Km 300 m ... 23000 m
3cyt10y4 ... 190y

4. PewwuypaBHeHue:

3ex=87-6

5. Haiaun nepumeTp 1 naowaab NPAMOYrosibHUKaA, eCAN ero AAnHa 9 M, a WMPUHA Ha 5 cm
MeHbLLE.

BapwuaHrl.
1 Pewwu3apauy:

Ha pbIHOK npuBe3nn rpymn, A6noku n camebl, Bcero 4 1. 4610k 6b110 2240 Kr, rpyw B 2
pa3a meHblue, Yyem 610K, a ocTasibHble cMBbl. CKOIbKO KM0rpaMMoB C/IMB NPUBE3NM Ha
PbIHOK?

2 Haiau 3HaueHuA BbipaXKeHUi:
(18370+23679)7  156-96:(124)2
(800035-784942) - 6

3. CpaBHu, NOCTaBb 3HAKU <, >, =:
5 km4m...5km40 am 2454 ...4cyT 5y
6 1200 Kr...62000 Kr

4. Pewwu ypaBHeHue:

84:x=67

5. Hanau nepumeTp v naowanb NpAMOYro/ibHUKa, eCN ero WupuHa 4 cm, a ANMHa B 2 pasa
6onbLe.

KonTpoabHnas padora Ned4
1 Bapunanr.
1. Pemn 3axauy.



OT nByX TpUCTBHEW, Haxoismmxcs Ha pacctossHuM 90 KM JApyr oT apyra, OJXHOBPEMEHHO
OTIPABUIIUCH HABCTpEUy APYT APYTY JBa TEIOXO0Jla W BCTPETHWIHCH 4depe3 2 daca. CKOpOCTh
omHoro u3 HUX 21 km/4. C Kako CKOPOCTHIO IIe] BTOPOU TEII0X0.1?

2. Bolunciiu, BHIIOJHHUB 3alIHCh CTOJIOHKOM.

43600 x5 2 400 x 30 540 x 700 80 x 356
3. Pemin ypaBHeHuUsI.

X -546=35+064 X x (500:100) = 125

4. Boipa3u B YKa3aHHBIX eIMHHUIIAX H3MEPEHHs.
ASM2 oM =....0M 8151 =...KI

{cyT. 14u.=....4 20 000cm? =....... M2

5*. Ha npsimoit ormetunu 10 ToYek Tak, 4TO PACCTOSHUE MEXKIY JIFOOBIMU COCEIHUMM TOUYKAMU
paBHO 5 cM. KakoBo paccrosiHue Mex1y KpalHUMH TOUKaMu?

2 BapHAaHT.
1. Pemn 3axauy.
JIBe 1eBOYKH OHOBPEMEHHO BBILUIM U3 CBOMX JIOMOB HaBCTpeuy JIPYT JAPYTYy U BCTPETHIIUCH Yepes
3 muHyThl. CKOpocTh nepBoi AeBouku 60m/mMuH, a BTopoit neBouku — /0 M/mMuH. KakoBo
paccTosHUE MEXKAY UX JoMaMu?

2. BbIuHCJIM, BHITIOJTHUB 32N Ch CTOJIOMKOM.

2 300x90 64 000 x 3 640 x 800 60 x 238
3. Pemiu ypaBHeHuUsl.

376 -x=7x9 y x (300:100) =720:9

4. BeIpa3u B YKa3aHHBIX eIHHULIAX H3MEPEHUsI.

449 23 MUH = .....MHUH 36 5 Kr=....kr

Tm* 14cem?= ... cm? 34 000 om? =....... M2

5*. CKOJIbKO pa3IWYHBIX MPOU3BeeHNH, KpaTHBIX 10, MOKHO COCTaBUTh U3 MHOXHUTENCH 2, 3, 5,
7?

KonrpoubHas padora Ne5
1 Bapuanr.
1. Pemn 3axauy.
W3 nByx roponoB, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu 330 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTpeuy ApPYyT APYTY
BbIEXallu JBa aBToOyca M BCTpeTWIHCHh uepe3 3 dyaca. [lepBbiii aBTOOyC exanm co cpemHei
ckopocThio 60 km/4. C Kakoil cpeiHelt CKOPOCTBIO €Xall BTOpoi aBTo0yc?

2. BbINOJIHU BbIYM CJICHHS.
65 700 : 900 36 200 : 40
2374 x50 843 x 600

3. BuInoJinu JACJICHUuE ¢ OCTaAaTKOM.



7360 : 800 11 970 : 400

4. Haiinu mpuHy TPSIMOYTOJIBHUKA, €CIIM U3BECTHO, YTO ero miomass pasHa 7 200 nM?, a qymHa
— 80 oM.

5*. BcraBp npomyuieHHbIE 3HAKU apu(pPMETHYECKUX NEHCTBUN M paccTaBb CKOOKM TaK, YTOOBI

PaBEHCTBO CTAJIO BEPHBIM.
6...6...6...6...6...6...6 =100

2 BapuaHT.
1. Pemn 3axauy.
N3 n1Byx roposoB, pacCTOSIHUE MEXIY KOTOpbIMU 560 KM, OJJHOBPEMEHHO HABCTpPEUy APYT IPYTy
BBIEXAJIM JBA MOE3/]a U BCTPETUIUCH uepe3 4 yaca. [lepBblil moe3n exan co cpeaHeld CKOPOCThIO 65
km/4. C KaKo#l CpeiHel CKOPOCThIO €Xall BTOpOi moe3a?

2. BbIN0JIHH BBIYMCIEHHS.

36 800 : 800 18 270 : 30
2643 x 70 659 x 700

3. BBIIIOJIHY Je/IeHHe ¢ OCTATKOM.
4 380 : 600 13590 : 300

4. Haiinu anvHy NpsSIMOYTOJBHUKA, €CJIM U3BECTHO, YTO ero miomaapr paBHa 4 800 nm?, a miuHa —

80 mm.
5* BcraBp npomylieHHbIC 3HAKA apU(PMETHYSCKUX JEHCTBUH M PacCTaBb CKOOKH TakK, YTOOBI

PaBEHCTBO CTAJIO BEPHBIM.
5...5...5...5...5 =100

HTorosasi KOHTPOJbHAsi padoTa M0 MaTeMATHKe 32 2 TPUMECTP
Bapuanr 1
Pemn 3apauy:
W3 nByX ropoioB HaBCTpedy APYT APYTY BbIEXall IBA aBTOMOOKIISL.
CkopocTb nepBoro - 84 km/4, a Broporo — 68 km/4. Uepes 5 4acoB OHU BCTPETUIIHUCH.
Yemy paBHO pacCTOSIHHE MEXIy ropoaaMu?
3ano/HU MPONMYCKH.
3428 MUH = ....MHH 5xm4m ... 5xm40am
370 nM=....m 6 1200 kr ....6200 xr
Haiigure 3HaYeHHE BbIPAKECHUS.
(17892 + 6837 :3)-2345* 6=
Pemn ypaBHeHus:

y :372 = 48 1834 + x = 29007



3agaua 5

Brerancnu mepuMeTp HpsMOYTOJbHHKA, €CIM ero mupuHa 4 cM, a miomanb 24 cm2. Haueptn
MIPSAMOYTOJIbHUK.

6* ToproBka, cuzs Ha peIHKE, cooOpaxana: «Ecian Kk MouM s10J10KaM MpUOaBUTH MOJIOBUHY UX, Ja
enic AECIATOK, TO Y MeHs Oblia Okl 1enas coTHs». CKOJIBKO S0JI0K y He¢ ObL10?

Bapuant 2
Pemu 3a1auy:
N3 1ByX TOpo10B OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BBILUIM JBa NOE3/a.

OauH men co ckopocThio 63 kM/4, a Apyroi — 78 km/4. Yepe3 4 yaca OHM BCTpEeTHIIUCh. Yemy
PaBHO PacCTOSIHUE MEXIy ropoaamMu?

3anoJHM NPONyCcKU:

6M84cm=..cMm 51300kr...5T311
29 18 MuH = ...... MUH 2xkm 400 M ... 2400 m
Havinure 3HaueHne BbIpaXKEeHUS.
(4567*6+6788:2)-15676=

Peumn ypaBHeHus:

y + 3724 = 52006 x : 493 = 26

3agaua 5

Boruricniu mepuMeTp npsMOYTOJIbHHUKA, €ClIM €ro ImupuHa 3 cM, a miomans 21 cm2. Haueptu
IPSIMOYTOJIbHUK.

6* ToproBka, cujisi Ha pbIHKE, cooOpaxkana: «Eciu k Mmoum s16;10kaM MpuOaBUTH MOJOBUHY HX, Ja
€eII¢ JIECATOK, TO y MEHs ObLia ObI 11en1ast cOTHs». CKOJIbKO 010K Y Hee ObL10?

KontpoabHas padora Ne6

1 BapuanT.

1. Pemn 3axauy.
N3 nByx roponoB, pacctosHre Mexay KoTopsiMu 200 KM, OHOBPEMEHHO B IPOTHUBOIOJIOKHBIX
HaIPaBJICHUSIX BhIEXaNIK J1Ba aBToMOOmMIIsA. CKOpOCTh oAHOTO 65 KM/4, a apyroro — 35 km/4. Kakoe
paccTosiHre OyIeT MeX1y HUMH uepe3 2 yaca?

2. BbINOJIHU BBIYH CJICHHS.
6554 x 98 8104 x 65 579 x 780

738 x 52 7415 x 32 3004 x 401

3. Pemn ypaBHeHue.
a+t120=4000:5

4. Haiiim 3Ha4YeHUe BbIpaKeHH .
9000-424x76:4



5*. Ons BBIIIUTA HA TIPOTYJIKY Ha 3 MHUH paHblie, yeM Ancma. Aneira BIIIeNT Ha 2 MUH TI03Ke, 4eM
Cama. Ko U3 mereil BhIlien paHble BCEX U HA CKOJIBKO MUHYT?

2 BapuaHT.
1. Pemn 3axauy.
N3 nByx mocenkoB, paccTOsiHUE MEXAy KOTOpbIMU 40 KM, OHOBPEMEHHO B MPOTHUBOMOJIOKHBIX
HaIpaBJICHUSIX BBINUIA JABa mnemexona. CKoOpocTh OMHOTO 5 KM/4, a apyroro — 6 kM/4. Kakoe
paccrosinue OyAeT MeX1y HUMU depe3 3 yaca?

2. BbINOJIHU BbIYH CJICHHS.
367 x 48 351 x 702 6 814 x 280
5702 x 37 812 x 64 8 003 x 231

3. Pemun ypaBHeHmue.
a+t970 = 69 x 32

4. Haiiqu 3HaYeHHe BbIPAKEHUSI.
8000-568x14:2

5*. Bpau mpomnucan O0JbHOMY 5 YKOJIOB — IO YKOIY udepe3 Kaxk/sle nosiyaca. CKOJbKO
noTpedyeTcs BpeMeHH, YTOOBI ClIeNIaTh BCE YKOJIbI?

KonTpoasHnas padora Ne7
1 BapuanT.
1. Pemn 3axauy.
Onmun otpe3 Tkanu cTouT 450 py0., BTOpoi oTpe3 Takoi ke Tkanu — 750 py6. B mepBom oTpese
Ha 2 M TKaHU MEHbIIIE, 4eM BO BTOpOM. CKOJIbKO METPOB TKaHU B KaXKJIOM OTpe3e?

2. BbIuuc/IM 3HAaYeHHe BhIPasKeHHi.

567 x 40 9398:37

8 700 : 60 5000:(5000:1)-1
(400 x 12 x 15) : 105

3. Pemin ypaBHeHUs1.

X-80=7200:10 y:1=456
4. 3an01HM NPOMYCKH.
6 M2=... oM? 54 20 MuH = ...MHH 5124 Kkr=...Kr

5. Tlepumerp npsiMOyTONbHUKA paBeH 7 AM 4 cM. [[nuHA OHOM ero CTOPOHBI paBHA 2 M 5 cM.
Haitngu qyimHy BTOpOW CTOPOHBL.

6*. YCcTaHOBH MOCIIEIOBATEIBHOCTD U IPOJOIIKH PSIJ] YUCE.

7,67,567, ....

2 BapUaHT.
1. Pemn 3axauy.



Ha 3umy 3aroTtoBwin COK B OJMHAKOBBIX OaHkax: 57 J TOMaTHOro coka u 84 iy si0J04HOTO.
S65m04HOrO COKa MOMYy4HJIOCh Ha 9 GaHOK Oosibiie. CKOJIBKO 3arOoTOBWIIM OAHOK TOMAaTHOTO COKa U
CKOJIBKO O0aHOK S10JIOYHOTO COKa?

2. BoluucJiv 3HaYeHue BbIpaKeHHUid.

832 x 80 58 773 : 39

8 200 x 982 3000x1-3000:100
(400 - 13x20):10

3. Pemin ypaBHeHuUsI.
X—-90=4800:10 y:1=235

4. 3ano1HM NPOIYCKH.
8 m?2= ... nMm? 4 y 50 MuH = ...MHUH 72300 =....kr

5. Ilepumerp npsimoyronbHUKaA paBeH 9 AM 2 cM. [[nrHa OJHOM ero CTOpOHBI paBHA 3 M S CM.
Haiinm nHy BTOpOIl CTOPOHBI.

6*. 3agymanu nBa umcna. CymMma 3TUX 4yucen paBHa 276, a mpousBeneHue — Hyo. Kakue 310
yucna?

KonrtposbHas padora Ne§
1 BapuanT.
1. Pemn 3axauy.
W3 nutomHuka npuse3nu 3 600 J1yKOBHIl TIONBIIAHOB, a JIyKOBHUI] UPUCOB — B 5 pa3 Oosblie.
JIBeHaaTyl0 4acTb BCEX HPUCOB IOCAAWIM HA TOPOACKHE KIyMOBbI, @ OCTaJbHbE OTHAIH B
nerckue caapl. CKOJIBKO UPUCOB MOCAAT B AETCKUX canax?

2. BoIuuc/M 3HaYeHHs] BbIPAKEeHUH U ¢/leJ1aii MpoBepKy.
358 x 209 2884840 :471

3. BoInoJinu feiicTBUsl, BCTAaBb MPOMYIIeHHbIE YN CJIA.
33M49cm+22M68cMm =..M..cM

8 Mun 10 ¢ — 7 MuH 45 ¢ =...MUH. C

3120 75kr—8 198 kr = ...T...Il. KT

4. Pemru ypaBHeHHe.
112 :x=48:6

5*. CKONBKO HYXHO JOCOK JJTMHOM 3 M M IIUPHHOM 2 1M, 4TOOBI HACTEIUTh IOJI B KBaJpaTHOMN
KOMHAaTe, CTOPOHOA KOTOpOii 6 M?

2 BAapUAHT.
1. Pemn 3axauy.
B temmune cobpanu 2 352 Kr mOMHIIOPOB, a OTYPIIOB — B 7 pa3 mMeHblne. CelbMyIo 4acTh BCEX
OTypLIOB OTHPABMJIM Ha KOHCEPBHBIM 3aBOJ, a ocTalbHble Npoaanu. CKOJIBKO KI OrypLOB
npojanu?

2. Bolunc/iu 3HaYeHNs BbIPasKeHUIl U clesiail MPoBepKY.
898 x 306 760 760 : 364

3. BoinoJinu aeiicTBuUsl, BCTAaBb NPONMYIIEHHbIE YHCJIA.
2172088 kr+ 7186 Kr =...T. 1. KI



2MuH 52 ¢ +43 ¢ = ...MHUH...C
8M7cM—5mM 9 cM = .. M...IM...CM

4. Pemin ypaBHeHue.
X—-678=784:7

5*. CKOJIBKO HYXHO JOCOK JTMHOM 4 M U mupuHOU 4 1M, 4TOOBI HACTENIUTh MOJI B KBAJPaTHOMN
KOMHATe, CTOPOHOA KOTOpOit 8 M?

HUrorosasi KOHTpOJILHAs padoTa
1 Bapuanr.
1. Pemn 3axauy.
W3 nByx ropoJioB OJHOBPEMEHHO HABCTpeuy APYr JPYry OTIPaBUIMCh CKOPbIM W TOBapHBIN
noe3aa. Ouu BeTpeTunuch yepes 13 4. KakoBo paccTosiHre Mexay ropojamu, €CJIM U3BECTHO, YTO
CKOpPOCTh ckoporo noeszna 100 km/4, a CKOPOCTh TOBApHOTO MOE€3/1a COCTABIIAET MOJIOBUHY OT €ro
CKOpocTH?

2. Bbluuc/4 3HAYeHHE BhIPasKeHU .

815 x 204 — (8 963 + 68 077) : 36 9676+ 12237-8787x2:29
3. CpaBHH BeJIUYUHBI.

5400 kr ....54 11 4420 MuH .....420 MmuH

970cMm ... 97 m 3 am? 7 em?.... 307 cm?

4. Pemiu ypaBHeHHe. X-8700=1700

5. Pemin 3anauy.
Y4acToK MpsIMOYroJibHOW (OPMBI, IMUPHUHA KOTOPOTO B 2 pa3a MEHBIIE JUTHHBI, 3aCESJIH OBCOM.
[Tepumetp yuactka 1 140 m. Uemy paBHa ero miomab?

6*. Onst u Anema mo3HakoMIIHCh 7 JieT Hazan. Ckoibko jeT Toraa Osuto Oie, eciau yepes S et
Ancmie 6ynet 17 net u oH crapiie Onu Ha 2 roga?

2 BAapUAHT.
1. Pemn 3a1auy.
W3 nByx roponoB, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu 918 kM, BeleXalnw OIHOBPEMEHHO HABCTpPEUY
Ipyr Apyry aBa mnoesnanoe3na. CkopocTh omHoro moeszna 65 km/4. KakoBa ckopocTh Apyroro
moe3a, eCu Moe3/1a BCTPETUIINCH uepe3 6 u?
2. BbIuHC/IM 3HAYeHHe BhIPasKeHH .

587 x 706 + (213 956 — 41 916) : 34 735148 - 86 499 +56 763 : 9x 45
3. CpaBHM BeJINYMHBI.

41 56kr ....456 xr Avmua 30c.....430 ¢

870cm ...8 M 7 cMm 8 cm? 6 MM2.... 86 MM?

4. Pemin ypaBHeHue. 2500—-y =1500

5. Pemn 3agauy.
Hmuna nonsa 130 M, mupuna 70 M. J[Be msAThle yacTH ydacTka 3acestHbl kapTodenem. CKOIBKO
KBaJIpaTHBIX METPOB IUIOIIAAN 3acesHO KapTodenem?



6*. Ans u Hpa noznakomunuce 5 net Hazan. Ckonbko set Toraa 6sut0 Hpe, ecnu uepes 6 et Ane
oyner 18 nmet u on mnaame Hpsl Ha 2 Toga?
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